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#ECO LIFE STYLE 
це актуально!

GreenPost – інформаційно-аналітичне видання, 
метою якого є популяризація й розвиток еко-
культури, законодавчих та функціональних 

норм екології України

Полярні ведмеді на сьогодні є одними з найбільш уразливих видів тварин на планеті
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ЯК ЗМІНА КЛІМАТУ 
НИЩИТЬ АРКТИКУ
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Українські та міжнародні заходи, які відбудуться найближчим часом. Наукові, 
комунікаційні бізнес-події та інновації. Обмін досвідом єкспертів у сегменті еко-
трендів.GreenEvent Новини, пропозиції, українські та міжнародні процеси, які впливають на розвиток 

екологічних трендів, сприяють формуванню еко-культури суспільства. Завжди 
актуально!GreenNews

«UKRAINEAGRO. УКРАЇНСЬКИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КОНГРЕС»

Коли: 06 березня 2025 року

Місце проведення: Україна, м. Київ, Паркова дорога, 16а, КВЦ Парковий, 3й поверх

Про захід: UkraineAgro — це провідна подія у сфері сільського господарства Східної Європи, яка об’єднує ключових гравців аграрного сектору, 
міжнародних експертів, представників влади та інвестиційних фондів. Захід сприяє налагодженню міжнародної співпраці, демонстрації новітніх 
технологій і рішень для агробізнесу, а також пошуку шляхів ефективного розвитку агросектору. Панельні дискусії, презентації та майстер-класи 
зосереджені на вирішенні нагальних питань галузі, таких як фінансування, інновації, експорт, логістика та залучення інвестицій.

Мета заходу: UkraineAgro має на меті створення платформи для ефективного діалогу між учасниками агросектору, міжнародними організаціями 
та фінансовими структурами. Подія спрямована на пошук рішень для залучення інвестицій у розвиток аграрного бізнесу, впровадження передових 
технологій, оптимізацію логістичних процесів і підтримку експорту. Основна ціль — зміцнення позицій українського агросектору на міжнародній 
арені та розвиток його інноваційного потенціалу.

З приводу реєстрації: +380444619128, info@dom-i.kiev.ua

Інвестиційний Конгрес
06.03

10.04
«IN-AGRO FINANCE CLUB»

Коли: 10 - 12 квітня 2025 року

Місце проведення: Україна, м. Мошни, Черкаська обл., вул. Савченка, Готель RIVERWOOD

Про захід: Форум для бухгалтерів агропідприємств IN-AGRO Finance Club — це три дні, сповнені професійного зростання, обміну досвідом, 
натхненного спілкування та якісного відпочинку в колі однодумців. Захід відбудеться в мальовничому SPA-готелі «RIVERWOOD» у заміському 
парку. Учасники форуму матимуть змогу взяти участь у захопливій бізнес-грі «Бухгалтер майбутнього», дізнатися про сучасні AI-інструменти для 
спрощення бухгалтерських процесів, а також отримати практичні поради щодо виплат, бронювання працівників і управління земельним банком. 

Мета заходу: Метою IN-AGRO Finance Club є сприяння професійному розвитку бухгалтерів аграрної галузі через обмін досвідом, освоєння новітніх 
інструментів автоматизації, та обговорення ключових питань, таких як управлінський облік, військовий облік і тенденції ринку праці. Форум також створює 
унікальну платформу для натхненного спілкування, розвитку професійних контактів і колективного обговорення потреб агробізнесу для вдосконалення 
існуючих програмних рішень та адаптації їх до сучасних викликів.

.З питань реєстрації: 044394-50-81, +380674418625, hotline@inagro.com.ua

Форум

«LOGISTICS BUSINESS CAMP 2025. МАЙБУТНЄ ЛОГІСТИКИ: ЛЮДИ ТА ТЕХНОЛОГІЇ»

Коли: 21 березня 2025 року

Місце проведення: Україна, м. Київ, вул. В. Гетьмана, 6, Mercure Kyiv Congress

Про захід: Вперше за чотири роки Київська Логістична Школа організовує бізнес-табір для професіоналів — Logistics Business Camp 2025. Майбутнє 
логістики: Люди та Технології. Захід об’єднає ключових учасників ринку логістики: виробників, агрокомпанії, рітейлерів, транспортні компанії та 
постачальників технологічних рішень. У програмі заходу заплановано аналітичні та практичні доповіді, презентації, майстер-класи, бізнес-ігри, а також 
панельні дискусії за участю провідних експертів з України та світу.

Мета заходу: Метою Logistics Business Camp 2025 є сприяння розвитку логістичної галузі в Україні через обмін досвідом, обговорення ключових викликів 
та трендів, таких як технології, управління персоналом та роль людей у ланцюгах постачання. Захід також покликаний стати платформою для нетворкінгу, 
підвищення кваліфікації учасників та демонстрації інноваційних рішень, що сприяють зростанню українського ринку логістики. Крім того, подія спрямована 
на створення простору для діалогу між професіоналами різних секторів логістики та зміцнення співпраці для вирішення проблем і досягнення спільних цілей.

Контакти для довідок: +380673201025, +380634172013, kyivlogisticsschool@gmail.com

Бізнес табір21.03

«OKAGRO 2024»

Коли: 28 лютого 2025 року

Місце проведення: Україна, м. Київ, вулиця Лаврська, 10-12, Мистецький арсенал

Про захід: Аграрна бізнес-конференція OkAgro — це масштабна подія, що об’єднує провідних підприємців, власників та керівників аграрних 
компаній, які прагнуть вийти на новий рівень управління та прибутковості. Учасники отримають реальні кейси ефективного менеджменту, 
фінансового планування та стратегічного розвитку в агросекторі. Спікери поділяться практичними знаннями, які допоможуть уникнути типових 
помилок та вибудувати стійку систему ведення бізнесу..

Мета заходу: Мета заходу – надати агропідприємцям практичні знання та ефективні інструменти для підвищення прибутковості та оптимізації управління 
бізнесом. Конференція спрямована на обмін реальним досвідом, розбір ключових помилок та впровадження перевірених стратегій розвитку. OkAgro 
створює можливості для нових партнерств, живого спілкування та професійного зростання учасників аграрного сектору. OkAgro – це простір для тих, хто 
прагне розвитку та довгострокового успіху в аграрному бізнесі!

Контакти для довідок: +380675564266, +380684858386, info@okagro.com.ua

Бізнес-конференція28.02

внесено зміни в закони Андалусії, 
щоб обмежити встановлення пасток 
землевласниками. Окрім того, була 
проведена масштабна PR-кампанія, 
спрямована на переконання власників 
мисливських угідь у необхідності 
охорони рисі. Першочергово для цього 
було виділено 33 мільйони євро, а 
згодом зроблені додаткові інвестиції 
для підтримки популяції рисі в інших 
регіонах Іспанії та Португалії.

Зростання чисельності хижаків 
може призвести до нових хвиль їхнього 
відстрілювання. Тож для ефективного 
вирішення цієї проблеми Європі 
доведеться розробити гнучкі стратегії, 
залучаючи місцевих жителів, які зможуть 
запропонувати найкращі підходи до 
поводження з хижаками в різних регіонах.

У ДИКІЙ ПРИРОДІ ЄВРОПИ РІЗКО ЗРОСЛА КІЛЬКІСТЬ ХИЖАКІВ

Становище хижаків у європейськи 
лісах значно покращилося в останні роки. 
Після десятків тисяч років переслідувань 
і безконтрольного винищення, внаслідок 
яких зникли шаблезубі тигри, гієни 
та печерні леви, останнім часом 
спостерігається відновлення чисельності 
хижаків континенту, що вижили. По всій 
материковій Європі чисельність ведмедів, 
вовків, рисів і росомах різко зросла. 
Видання на The Gurdian наводить дані 
природозахисних організацій регіону.

У Європейському регіоні на сьогодні 
налічується близько 20 500 бурих 
ведмедів, що на 17% більше, порівняно з 
2016 роком, та 9 400 євразійських рисей, 
що на 12% більше. Також кількість 
росомах збільшилася до 1300 особин (на 
16%), а популяція вовків зросла на 35%, 

досягнувши 23 тисяч осіб. Кількість 
золотих шакалів, які здебільшого 
проживають у південній Європі, тепер 
складає 150 000 особин, що на 46% більше, 
ніж у 2016 році.

Особливу увагу привертає повернення 
іберійських рисей (Lynx pardinus). 25 
років тому в їхньому останньому ареалі на 
півдні Іспанії налічувалося менше сотні 
особин цього виду. Цей вид, меншого 
розміру і більш яскраво забарвлений 
родич євразійської рисі, раніше вважався 
одним з найбільш небезпечних хижаків 
на планеті. Наразі статус іберійської рисі 
змінився з “під загрозою зникнення” на 
“вразливий”, оскільки їхня чисельність 
значно збільшилася.

Для збереження цього виду було 
реалізовано низку заходів, зокрема 

Приріст кількості ведмедів, вовків, рисей і росомах пояснюють ефектом від природоохоронних заходів, вжитих ще кілька десятиліть тому
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ЯКІ КРАЇНИ ХОЧУТЬ ВИЙТИ З ПАРИЗЬКОЇ КЛІМАТИЧНОЇ УГОДИ
Тільки обійнявши посаду президента, 

Дональд Трамп підписав указ про вихід США 
з Паризької угоди. Кілька світових лідерів 
висловили бажання наслідувати цей приклад, 
розповідає Euronews.

Президент Аргентини Хав’єр Мілей 
говорить про це з того часу, як Дональд Трамп 
переміг на виборах у США торік. Мілей був 
першим главою держави, з яким Трамп 
зустрівся у Мар-а-Лаго у Флориді після своєї 
перемоги, і раніше назвав міжнародні зусилля 
боротьби зі зміною клімату «соціалістичною 
брехнею».

Індонезія також порушила питання про 
вихід з Паризької угоди після перемоги Трампа.

«Якщо США не хочуть дотримуватися 
міжнародної угоди, чому така країна, як 
Індонезія, повинна її дотримуватися?», — 
запитав спецпосланник президента з клімату 
Хашим Джоджохадікусумо на форумі зі сталого 
розвитку на початку лютого.

Він звернув увагу на різницю у викидах 
вуглецю на людину між двома країнами: 
якщо США щороку викидається близько 13 т 
вуглецю на людину, то Індонезії цей показник 
дорівнює 3 т.

Політик додав, що для Індонезії не є 
«справедливою» вимога закрити свої вугільні 
електростанції, коли одна з найбільших у світі 
країн-викидників не бере участі в угодах.

УКРАЇНЦІ СТАЛИ СВІТОВИМИ ЛІДЕРАМИ У СПОЖИВАННІ ОВОЧІВ
Україна очолила світовий рейтинг 

за рівнем споживання овочів на душу 
населення у 2024 році. За даними звіту 
IndexBox, який наводить проєкт EastFruit, 
середньорічне споживання овочів в Україні 
становить 653 кг на людину, що значно 
перевищує показники інших країн.

На другому місці опинився Китай із 
показником 486 кг на людину, а третю 
позицію посіла Туреччина з 353 кг на особу.

При цьому за загальними обсягами 
споживання овочів світовим лідером 
залишається Китай, де щорічно 

споживають 693 мільйони тонн овочевої 
продукції, що складає 46% світового ринку. 
Друге та третє місця посідають Індія та 
США з показниками 195 та 52 мільйони 
тонн відповідно.

Незважаючи на незначне зниження 
глобального споживання овочів у 2024 
році на 0,6% (до 1519 мільйонів тонн), 
експерти прогнозують стабільне зростання 
ринку. Очікується, що до 2030 року світове 
споживання овочів щорічно зростатиме в 
середньому на 2,1%, а загальна вартість 
ринку досягне 1758,2 мільярда доларів.

У ЧИЛІ МАСОВИЙ БЛЕКАУТ ПАРАЛІЗУВАВ КРАЇНУ
Майже на добу без світла напередодні 

залишилася половина населення у Чилі. 
У країні сталося масштабне відключення 
електроенергії. Великий блекаут зачепив 
понад 10 мільйонів домогосподарств у країні з 
населення 19 мільйонів. Столиця Чилі Сантьяго 
також поринула в темряву, пише The Guardian

Зона знеструмлення охопила приблизно 
965 кілометрів, від Аріки на півночі, де 
розташовані багато мідних рудників країни, до 
Лос-Лагоса на півдні. У Сантьяго та ще десятках 
великих міст були вимкнені світлофори та 
стратегічні комунікації. Сотні людей на кілька 
годин залишилися замкненими в ліфтах, на 
парковках. Було паралізувано роботу метро.

Причина відключення ще з’ясовується. 
Попередньо відомо, що сталася “ланцюгова 
реакція” після виникнення проблеми на лінії 
електропередачі у північній частині країни. 

Політики звинувачують приватні компанії, 
які контролюють електромережу. Докоряють 
їм не тільки за недбалість, а й за зволікання 
з усуненням технічної проблеми, яка 
паралізувала країну майже на добу.

Уряд Чилі змушений був оголосити 
надзвичайний стан і запровадити 
комендантську годину з 22:00 до 06:00. Для 
підтримання порядку по всій країні розгорнули 
військові підрозділи. Усунути технічні проблеми 
на електромережі змогли тільки пізно ввечері. 
До опівночі електропостачання було відновлено 
для 90 відсотків побутових споживачів.

Внаслідок відключення електроенергії 
загинули троє людей. Це пацієнти, які 
були залежними від електроприладів, 
що забезпечували вентиляцію легень та 
підтримання життєвих функцій організму. 
Чиновники розслідують обставини їхньої смерті.

БРАЗИЛЬСКЕ МІСТО БУРІТІКУПУ ПОШМАТУВАЛИ ГЛИБОКІ ПРОВАЛЛЯ
У бразильському містечку Бурітікупу з 

населенням приблизно 55 тисяч, майже 1200 осіб 
можуть лишитися без даху над головою через 
велетенську прірву в землі, яка розширюється. 
Місцева влада визнала, що сама вже не 
дасть раду лиху, тому оголосила надзвичайну 
ситуацію, повідомляє The Guardian.

Через піщані ґрунти та сильні дощі воронки 
продовжують збільшуватися, руйнуючи 
будинки. Кілька хат уже зруйновані. У провалля 
вже зсунулись частини будівель, дахи і ґанки, 
тераси, фрагменти місцевої інфраструктури.

У заяві міської влади наголошується, що 
провалля за останні кілька місяців збільшуються 
«в геометричній прогресії, значно наблизившись 
до житлових будинків».

Надзвичайна ситуація стала наслідком 
30-річної проблеми поступового руйнування 
міста силами людини і природи. Дощі 
розмивають піщані ґрунти. Дію руйнації 
посилюють неналежно сплановані будівельні 
роботи і вирубування лісів. Проблема особливо 
загострюється у періоди сильних дощів, які 
спостерігаються в регіоні і нині.

Великі ерозії ґрунту відомі у Бразилії як 
“voçoroca”, слово корінного походження, яке 
означає “розривати землю” і є еквівалентом 
карстових воронок.

Географ і професор Федерального 
університету Мараньяна Марселіно Фаріас 
говорить, що проблема ускладнюється в періоди 
сильних дощів, таких як теперішній.

преміальним за цінами, зручним логістично 
та важливим для підтримки якості 
української продукції.

Європейська комісія планує змінити 
умови торгівлі з Україною після 5 червня 
2025 року. За словами єврокомісара з 
питань сільського господарства Крістофа 
Хансена, нова угода буде укладена в рамках 
Поглибленої та всеохопної зони вільної 
торгівлі, що є частиною Угоди про асоціацію 
між ЄС та Україною від 2016 року.

Українська сторона продовжує підготовку 
до фінальної стадії переговорів, при цьому 
зменшення впливу української продукції на 
ринок ЄС, за оцінкою міністра, може сприяти 
більш ефективному веденню переговорного 
процесу.

УКРАЇНА ТА ЄС ОБГОВОРЮЮТЬ НОВІ УМОВИ ТОРГІВЛІ АГРОПРО-
ДУКЦІЄЮ

Україна готується до фінальної стадії 
переговорів з Європейським Союзом щодо 
нових умов торгівлі сільськогосподарською 
продукцією. За словами міністра аграрної 
політики та продовольства Віталія Коваля, 
розглядаються два основні варіанти 
подальшої співпраці.

Перший варіант передбачає продовження 
автономних торговельних заходів з 
розширенням списку чутливих продуктів. 
Другий — лібералізацію торгівлі відповідно 
до статті 29 Угоди про асоціацію, що включає:

– розширення переліку експортних 
товарів до ЄС;

– перегляд існуючих квот у бік їх 
значного збільшення.

Міністр підкреслив, що Україна активно 

працює над диверсифікацією експортних 
напрямків. Значні успіхи досягнуто у 
співпраці з:

– африканськими країнами (експорт 
досяг 2,6 млрд доларів);

– країнами Близького Сходу;
– державами Південно-Східної Азії 

(особливо з Малайзією, Індонезією та 
Бангладеш).

Частка українського агроекспорту до 
Європейського Союзу демонструє тенденцію 
до зниження:

– до початку повномасштабної війни: 
73%;

– за підсумками 2024 року: 52%.
Попри це, як зазначив Віталій 

Коваль, європейський ринок залишається 

Міністр агрополітики розповів про два можливі сценарії розвитку торговельних відносин з Європейським Союзом після 5 червня

З ПОЧАТКУ РОКУ 944 АГРОГОСПОДАРСТВА ОТРИМАЛИ 4,5 МЛРД ГРН 
КРЕДИТІВ ЗА ПРОГРАМОЮ «5-7-9»

З початку року 944 господарства, які 
беруть участь у державній програмі «Доступні 
кредити 5-7-9», профінансовано на 4,5 млрд 
гривень.

З 1 січня 2025 року кредити за програмою 
«Доступні кредити 5-7-9» надаються 
сільгоспвиробникам (пролонговуються) за 
умови, що вони зареєструвалися у ДАР.

Зокрема, за програмою «Доступні кредити 
5-7-9» більше всього отримали підприємства 
наступних областей:

– Чернігівська – 523,3 млн грн для 63 
господарств;

– Київська – 371,7 млн грн для 79;
– Одеська – 371,1 млн грн для 75;

– Вінницька – 340,7 млн грн для 80;
– Кіровоградська – 330,5 млн грн для 97;
– Сумська – 302,5 млн грн для 36;
– Дніпропетровська - 279 млн грн для 52;
– Полтавська – 253 млн грн для 48.
– Загалом з початку року 1 623 

агропідприємств за різними програмами 
залучило більше 9,3 млрд грн банківських 
кредитів на розвиток.

Протягом 2024 року 13 088 агрогосподарств 
отримали майже 104,5 млрд гривень 
банківських кредитів на розвиток. А за 
державною програмою «Доступні кредити 5-7-
9» - 8 750 господарств профінансовано на 46,9 
млрд гривень.

З 1 січня кредити за програмою «Доступні кредити 5-7-9» надаються виробникам за умови, що вони зареєструвалися у ДАР
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ЄС ЗАПРОПОНУВАВ УКРАЇНІ СВОЮ УГОДУ ПРО РЕСУРСИ

У Європейському Союзі 
запропонували Україні власну угоду щодо 
використання рідкісноземельних матеріалів. 
Вона має бути вигіднішою за пропозицію 
США. Про це заявив єврокомісар з питань 
промислової стратегії Стефан Сежурне під час 
візиту до Києва 24 лютого, повідомляє видання 
Politico.

“Двадцять один із 30 критично важливих 
матеріалів, яких потребує Європа, може бути 
наданий Україною в рамках взаємовигідного 
партнерства”, - заявив Сежурне.

Європейський чиновник уточнив, що 
додаткова цінність, яку пропонує Європа, 
полягає в тому, що ЄС ніколи не буде вимагати 
укладення угод. Наразі деталі щодо цієї 
європейської пропозиції не відомі.

Голова Євроради Антоніу Кошта раніше 
заявив, що ЄС не вимагатиме від України 
жодних її природних ресурсів в обмін на 
допомогу.

Раніше президент Сполучених Штатів 
Дональд Трамп заявив, що хоче домовитися 
з Україною щодо обміну рідкісноземельних 
елементів на допомогу від США. Канцлер 
Німеччини Олаф Шольц засудив пропозицію 
американського лідера.

Президент Володимир Зеленський 
запевнив, що Україна відкрита до 
американських інвестицій. Дав зрозуміти, що 
Київ зацікавлений в економічній співпраці 
зі США. Проте не пристав на пропозицію 
Вашингтона, яку США виклали у своїх 
варіантах угоди.

У Брюсселі порахували, що Україна може дати Європі на партнерських умовах 21 з 30 критично важливих ресурсів

Окрім фінансування закупівель газу, 
пакет передбачає інтеграцію українського 
ринку електроенергії до ЄС не пізніше весни 
2027 року, а також прискорення інвестицій у 
відновлювану енергетику.

«Тільки повністю незалежна 
енергосистема може захистити Україну 
від нинішніх атак і майбутнього тиску. 
Повна інтеграція України в енергетичний 
ринок ЄС буде частиною загальних гарантій 
безпеки, які ЄС може надати, а також 
ефективною передумовою для відновлення, 
оскільки енергетична безпека є ключовою 
для забезпечення потоку інвестицій по всій 
країні», - йдеться у заяві.

ЄС ДОПОМОЖЕ УКРАЇНІ ФІНАНСУВАТИ ЗАКУПІВЛІ ГАЗУ ЧЕРЕЗ 
UKRAINE FACILITY

Європейська Комісія допоможе Україні 
у фінансуванні закупівель газу, зокрема 
через Ukraine Facility разом з партнерами-
виконавцями. Це дозволить збільшити запаси 
газу для забезпечення безпеки постачання, 
що принесе користь як Україні, так і всьому 
регіону.

Це один із пунктів нового пакету підтримки 
України, спрямованого на зміцнення нашої 
енергетичної системи та забезпечення її повної 
інтеграції в європейський енергетичний ринок, 
який представлений керівництвом Єврокомісії 
24 лютого в Києві.

«Ми вдячні керівництву Європейського 
Союзу та всім країнам-учасницям за 

систематичну й послідовну підтримку 
української енергетики. Ваш внесок 
у відновлення та стійкість нашої 
енергосистеми є визначальним. Україна 
залишається відданою реформам і прагне 
якнайшвидшої повної інтеграції до спільного 
енергетичного ринку ЄС. Використання 
українських сховищ і створення достатніх 
запасів природного газу є стратегічно 
важливим для надійності газопостачання 
в регіоні. Разом ми зміцнюємо енергетичну 
безпеку всієї Європи, невід’ємною частиною 
якої є і завжди буде Україна», - наголосив 
міністр енергетики України Герман 
Галущенко.

Новий енергетичний пакет підтримки передбачає зміцнення енергетичної безпеки та інтеграцію України в ринок ЄС до 2027 року

«Енергетична криза викликана 
політичними причинами. Це не закон 
природи, що у Німеччині — найвищі ціни 
на газ у Європі», — вважає Гюнтер.

Проте цю думку не поділяють у 
Об’єднанні хімічної промисловості (Ver-
band der Chemischen Industrie).

«Ми не повинні повертатися до старих 
— нібито зручних — рішень і уникати 
надмірної залежності від окремих країн 
у майбутньому», — наголосив прес-
секретар об’єднання, вказавши, що відмова 
від російського газу — не єдина причина 
зростання цін на газ у Німеччині.

Побічні витрати у Німеччині є 
додатковими «гирями» з погляду 
конкуренції на внутрішньому ринку 
ЄС, пояснив він. Ідеться про плату за 
користування мережами, яка в Німеччині 
вище, ніж в інших європейських країнах. 
Окрім того, за даними об’єднання, 
податок на зберігання газу останнім часом 
збільшився вчетверо.

НІМЕЦЬКІ КОМПАНІЇ ХІМІНДУСТРІЇ ЗАКЛИКАЮТЬ ПОВЕРНУТИ ГАЗ З РФ

Напередодні виборів до німецького 
бундестагу, намічених на 23 лютого, 
представники деяких великих німецьких 
підприємств зі сфери хіміндустрії 
висловилися за повернення країни до 
закупівлі природного газу з Росії. Про це 
розповідає Deutsche Welle з посиланням на 
джерела.

Зокрема представник компанії SKW 
Stickstoffwerke Piesteritz Карстен Францке 
наголосив на бажанні «повернутися до 
нормальних економічних відносин» із 
Росією, які «включають, звісно, і постачання 
газу».

Однак зробити це можна буде лише 
після закінчення війни в Україні, додав 
він. А до того часу було б доцільно не 
лише утриматися від закупівель газу, а 
й позбавити доступу не німецький ринок 
постачальників інших «газових продуктів» 
із Росії — зокрема добрив, заявив Францке.

Перед цим Крістоф Гюнтер — керуючий 
підприємства Chemiepark Leuna, що 

постачає газом близько 100 підприємств 
у федеральній землі Саксонія-Анхальт, 
— закликав владу ФРН повернутися 
до трубопровідних постачань у країну. 
Нинішню ситуацію він назвав при цьому 
«нерозумною», оскільки імпорт газу з Росії 
продовжується, хоча трубопроводами для 
цього і не користуються.

На запитання, чи хотів би він, щоб 
газ із РФ знову надходив до Німеччини 
трубопроводами, топ-менеджер відповів: 
«Звичайно». Гюнтер визнав, що 
«фінансування війни, що ведеться Росією, 
нікого не залишає байдужим», проте 
звернув увагу, що від російського газу все 
ж таки не відмовилися повністю: його лише 
закуповують зараз за цінами, які вищі за 
ціни на постачання трубопроводом.

За оцінкою глави Chemiepark Leu-
na, близько 10 % газу, що продається в 
ФРН — із Росії, а відмова від поставок 
трубопроводом збільшила ціну цього газу 
на 30 млрд євро на рік.

Тому що зараз його просто закуповують за цінами вищими, ніж на постачання трубопроводом
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використовують ефективніші технології та 
більш продуктивні породи корів.

Негативні тенденції спостерігатимуться 
і у виробництві яловичини. Прогнозується 
скорочення загального поголів’я ВРХ на 
49% та зменшення кількості ВРХ на забій 
на 36%. Виробництво яловичини знизиться 
з 122 до 106 тис. тонн, причому Україна 
залишатиметься нетто-імпортером цього 
виду м’яса до 2033 року.

Таким чином, експерти KSE Агроцентру 
прогнозують суттєву трансформацію 
тваринницької галузі України, де 
птахівництво стане домінуючим напрямком, 
тоді як традиційні галузі – молочне 
скотарство та виробництво яловичини – 
продовжать занепадати.

В УКРАЇНІ ЗРОСТАТИМЕ ВИРОБНИЦТВО ПТИЦІ ТА ЯЄЦЬ

Фахівці KSE Агроцентру представили 
довгостроковий прогноз розвитку 
тваринницької галузі України до 2033 року, 
пише видання Аграрії разом. Аналіз показує 
кардинальні зміни у структурі виробництва 
та споживання продукції тваринництва.

За прогнозами експертів, виробництво 
м’яса птиці значно зросте – до 1,7 млн 
тонн, що на 28% більше порівняно з 
показниками 2023 року. Очікується також 
збільшення споживання м’яса птиці до 32,3 
кг на душу населення, що на 15,9% більше, 
ніж у 2023 році. Основними факторами 
такого зростання експерти називають 
прибутковість галузі для виробників та 
зміну структури споживання, де птиця 
поступово стає основним джерелом білка в 

раціоні українців.
Виробництво яєць також 

демонструватиме позитивну динаміку – 
прогнозується зростання на 31% до 855 тис. 
тонн до 2033 року. Проте ці показники все 
ще не досягнуть довоєнного рівня через 
негативні демографічні тенденції та втрату 
великих птахофабрик на півдні України 
внаслідок бойових дій.

Водночас молочна галузь продовжить 
скорочуватися. За прогнозами, загальне 
виробництво молока знизиться з 7,4 до 
5,9 млн тонн, а поголів’я молочних корів 
зменшиться на 31%. Незважаючи на це, 
продуктивність корів зросте з 5,7 до 6,4 тонн на 
рік. Експерти пов’язують це зі збільшенням 
частки спеціалізованих підприємств, які 

Експерти прогнозують суттєві зміни у структурі тваринництва України до 2033 року

ЕКСПЕРТИ ПРОГНОЗУЮТЬ ЗРОСТАННЯ ЦІН НА ХЛІБ У 2025 РОЦІ

За даними Національного наукового 
центру “Інститут аграрної економіки”, на 
початку 2025 року в Україні спостерігається 
суттєве зростання цін на хлібобулочні 
вироби. Експерти прогнозують подальше 
подорожчання продукції.

Головний науковий співробітник Інституту 
Світлана Череміссіна повідомляє, що протягом 
січня-лютого 2025 року відбулося значне 
підвищення цін на всі види хліба. Хліб 
пшеничний з борошна вищої якості зріс у ціні 
на 3,4% і тепер коштує 53,70 грн за кілограм. 
Пшеничний хліб першого ґатунку подорожчав 
на 2,1% до 43,42 грн/кг, а житній – на 0,7% до 
45,45 грн/кг. Вартість батона збільшилася на 
2,4% і становить 28,46 гривні за 500 грамів.

На ринку зерна також спостерігається 

зростання цін. У січні-лютому 2025 року 
пшениця 2 та 3 класу подорожчала на 1200-
1300 грн за тонну, досягнувши позначки 10 000 
грн/т.

Основними факторами, що впливають на 
подорожчання хліба, експерти називають:

– зростання вартості сировини (борошна, 
олії, цукру);

– підвищення цін на енергоресурси та 
паливо;

– збільшення податкового навантаження 
на виробників.

За прогнозами фахівців, у березні 2025 
року можна очікувати подальшого зростання 
цін на хлібобулочні вироби приблизно на 3-4%. 
Експерти не бачать передумов для стабілізації 
ситуації в найближчій перспективі.

У березні очікується подорожчання хлібобулочних виробів ще на 3-4%

ПОЛЬЩА РОЗГЛЯДАЄ МОЖЛИВОСТІ ОБМЕЖЕННЯ ДЛЯ УКРАЇНСЬКОЇ 
АГРОПРОДУКЦІЇ

Міністри сільського господарства 
Угорщини, Болгарії, Румунії та Словаччини 
запропонували повернути довоєнні квоти 
на імпорт української сільськогосподарської 
продукції.

Польща поки не підтримує цю 
ініціативу, заявив міністр сільського 
господарства Чеслав Сєкерський, пишуть 
польські ЗМІ. 

«Це питання слід обговорювати, але 
ми не знаємо, що станеться найближчими 
днями. Важливо отримати тарифи, війну 
та перспективи», — сказав Усі Сєкерський.

Польща наразі не займається чіткою 
позицією щодо квот, але вже 13 березня 
відбудеться засідання міжурядової комісії, 
де обговорять подальші кроки у сфері 
аграрної торгівлі.

13 березня відбудеться засідання міжурядової комісії

– Сумська – 224,1 млн грн для 28, з них 
27 в ДАР;

– Полтавська – 223,6 млн грн для 43, з 
них 40 в ДАР;

– Львівська – 209,5 млн грн для 64, з 
них 58 в ДАР.

Загалом з початку року 1 411 
агропідприємств за різними програмами 
залучило більше 8 млрд грн банківських 
кредитів на розвиток.

Нагадаємо, протягом 2024 року 13 
088 агрогосподарств отримали майже 
104,5 млрд гривень банківських кредитів 
на розвиток. А за державною програмою 
«Доступні кредити 5-7-9» – 8 750 господарств 
профінансовано на 46,9 млрд гривень.

З ПОЧАТКУ РОКУ АГРОГОСПОДАРСТВА ОТРИМАЛИ 3,7 МЛРД ГРН ЗА 
ПРОГРАМОЮ «5-7-9»

З початку року 811 господарств, які 
беруть участь у державній програмі 
«Доступні кредити 5-7-9», профінансовано 
на 3,7 млрд гривень. В тому числі, 730 
господарство (90%), зареєстровано в 
Державному аграрному реєстрі (ДАР) з 
обсягом залучених кредитів близько 3,4 
млрд гривень (91,8%).

З 1 січня 2025 року кредити за програмою 
«Доступні кредити 5-7-9» надаються 
сільгоспвиробникам (пролонговуються) за 
умови, що вони зареєструвалися у ДАР.

Всі підприємства Донецької, 
Закарпатської, Івано-Франківської, 
Миколаївської, Херсонської та Чернівецької 
областей, які є учасниками програми 

«Доступні кредити 5-7-9» - зареєстровані в 
ДАР.

Зокрема, за програмою «Доступні 
кредити 5-7-9» більше всього отримали 
підприємства наступних областей:

– Київська – 449,2 млн грн для 
74 господарств, з них 49 господарств 
зареєстровано в ДАР;

– Чернігівська – 323,4 млн грн для 54, з 
них 51 в ДАР;

– Одеська – 296,2 млн грн для 60, з них 
58 в ДАР;

– Вінницька – 275,9 млн грн для 69, з 
них 56 в ДАР;

– Кіровоградська – 271,3 млн грн для 
78, з них 71 в ДАР;

Пільгові кредити на 1,5 місяці отримали 811 аграрних господарств
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GreenInfo Інформація про діяльність українських підприємств, які можуть вплинути на довкілля, для 
повідомлення та ознайомлення громадськості.

 
(дата офіційного опублікування в Єдиному ре-
єстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
не зазначається суб’єктом господарювання)

11960
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля  ланованої діяльності (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
для паперової версії зазначається суб’єктом 

господарювання)

  ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ ВПЛИВУ 
НА ДОВКІЛЛЯ 
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКPНAФТА», код ЄДРПОУ 00135390

ІНФОРМУЄ ПРО НАМІР ПРОВАДИТИ ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ОЦІНКУ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 04053, місто Київ, ПРОВУЛОК НЕСТОРІВСЬКИЙ, будинок 3-5

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця 
(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.
Планована діяльність, її характеристика.
Споруджування свердловини № 6Д-Червонозаводська Рудівсько – 

Червонозаводського родовища. Контактний номер телефону 044 506 11 99
Технічна альтернатива 1.
Свердловина № 6Д-Червонозаводська Рудівсько – Червонозаводського 

родовища проектується похило-спрямована, проектною глибиною 5704 м по 
стовбуру. Споруджування свердловини здійснюватиметься буровим верстатом 
з дизельно-електричним приводом вантажопідйомністю не менше 370 тонн. 
Буріння буде здійснюватися без використання земляних амбарів.

Технічна альтернатива 2.
Буріння та випробовування свердловини буде вестись буровою установкою 

на електричному приводі, живлення для власних потреб здійснюється від 
ЛЕП. Амбарний спосіб оброблення та видалення відходів буріння – буріння з 
використанням земляних амбарів.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні 
альтернативи.

Полтавська обл. Миргородський р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої 

діяльності. Лохвицька територіальна громада Миргородського району 
Полтавської області.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 1.
Полтавська обл. Миргородський р-н. Майданчик під споруджування 

свердловини № 6Д-Червонозаводська Рудівсько – Червонозаводського родовища 
розташований в межах спеціального дозволу на користування надрами 
Рудівсько – Червонозаводського родовища поза межами населеного пункту. 
Координати устя свердловини: 50°24’35.616” пн.ш. 33°19’50.56” сх.д. (Пулково 
1942). В адміністративному відношенні свердловина № 6Д-Червонозаводська 
Рудівсько – Червонозаводського родовища розташована на території Лохвицької 
територіальної громади, Миргородського району, Полтавської області.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 2.
Полтавська обл. Миргородський р-н. Розташування устя свердловини 

обумовлюється оптимальними геологічними умовами розкриття перспективних 
продуктивних горизонтів і поверхневими умовами. Територіальна альтернатива 
2 не розглядається.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Реалізація планованої діяльності дасть можливість зміцнення паливно-

енергетичної бази України, забезпечення енергоресурсами населення і 
промисловості, збільшення надходжень грошових коштів до бюджетів різних 
рівнів, що сприятиме розвитку державних, соціальних, господарських програм. 
В економічному відношенні район, переважно, нафтогазовидобувний.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).
Свердловина № 6Д-Червонозаводська Рудівсько – Червонозаводського 

родовища закладається як експлуатаційна. Конструкція свердловини: 
направлення Ø 473,1 мм спускається до глибини 36 м, кондуктор Ø 339,7 мм 
спускається до глибини 1150 м, проміжна колона Ø 244,5 мм спускається до 
глибини 4200 м; експлуатаційна колона Ø 177,8 мм спускається до глибини 
5450 (5567) м по стовбуру свердловини, експлуатаційний «хвостовик» Ø 114,3 
мм в інтервалі 5360 (5410) – 5573 (5704) м по стовбуру свердловини. Для 
водозабезпечення процесу буріння свердловини № 6Д-Червонозаводська 
Рудівсько –Червонозаводська буде пробурена водна свердловина на території 
бурового майданчика. Орієнтовна глибина свердловини – 150 м, орієнтовний 
дебіт - 5 м3/год, водоносний горизонт, що експлуатується – межигірський. Для 
питних потреб буде використовуватися вода з водної свердловини або привозна 
вода. В процесі спорудження свердловини будуть утворюватися основні групи 
відходів: 01 05 04 Прісноводні бурові розчини та відходи; 01 05 07 Бурові розчини 
та відходи, що містять барит, інші, ніж зазначені за кодами 01 05 05 і 01 05 06; 01 
05 08 Бурові шлами та відходи, що містять хлориди, інші, ніж зазначені за кодами 

01 05 05 та 01 05 06; 01 05 99 Інші відходи цієї підгрупи. Оброблення та видалення 
відходів буріння що не є небезпечними здійснюється поза межами будівельного 
майданчика. Об’ємно-планувальні і конструктивні рішення прийняті на основі 
діючих норм з врахуванням кліматичних умов району будівництва.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Дотримання об’ємів дозволених викидів в атмосферне повітря від 

стаціонарних джерел викидів; дотримання законодавства у сфері управління 
відходами; дотримання дозволених рівнів шуму; допустимі рівні соціального 
ризику та ризику впливу на здоров’я населення; проведення планованої 
діяльності в межах відведених земельних ділянок; передбачення заходів, 
спрямованих на вловлювання, оброблення/видалення шкідливих речовин і 
відходів або повну їх ліквідацію.

щодо технічної альтернативи 2.
Дотримання об’ємів дозволених викидів в атмосферне повітря від 

стаціонарних джерел викидів; дотримання законодавства у сфері управління 
відходами; дотримання дозволених рівнів шуму; допустимі рівні соціального 
ризику та ризику впливу на здоров’я населення; проведення планованої 
діяльності в межах відведених земельних ділянок; передбачення заходів, 
спрямованих на вловлювання, оброблення/видалення шкідливих речовин і 
відходів або повну їх ліквідацію.

щодо територіальної альтернативи 1.
– дотримання нормативного розміру санітарно-захисної зони; - санітарно-

гігієнічні обмеження
– допустимі рівні звуку (дБА).
щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Проведення інженерно-геологічних вишукувань на майданчику 

споруджування свердловини, зняття родючого шару ґрунту. Проведення 
рекультивації після завершення бурових робіт.

щодо технічної альтернативи 2.
Проведення інженерно-геологічних вишукувань на майданчику 

споруджування свердловин, зняття родючого шару ґрунту. Проведення 
рекультивації після завершення бурових робіт.

щодо територіальної альтернативи 1.
Компонування комплексу технологічного обладнання з урахуванням вимог 

техніки безпеки і виробничої санітарії.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива не розглядалася.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності на 

довкілля розглядатимуться для наступних компонентів: 
– вплив на клімат та мікроклімат – незначні викиди парникових газів; 
– вплив на геологічне середовище – порушення рельєфу. Вплив на 

літосферу за рахунок буріння свердловини і видалення гірських порід; – вплив 
на атмосферне повітря – викиди забруднюючих речовин, шумовий вплив; 

– вплив на підземні води – можливе забруднення в результаті виникнення 
аварійних ситуацій; 

– вплив на поверхневі води – можливе забруднення в результаті виникнення 
аварійних ситуацій; 

– вплив на ґрунти – механічне порушення ґрунтового покриву, можливе 
забруднення в результаті виникнення аварійних ситуацій; 

– вплив на рослинний світ – можливе порушення трав’яного покриву; 
– вплив на фауну – опосередкований вплив: присутність людей та споруд, 
нафтогазового обладнання, шумовий вплив.

щодо технічної альтернативи 2.
– вплив на клімат та мікроклімат – незначні викиди парникових газів; 
– вплив на геологічне середовище – порушення рельєфу. Вплив на 

літосферу за рахунок буріння свердловини і видалення гірських порід; 
– вплив на атмосферне повітря – викиди забруднюючих речовин, шумовий 

вплив;
– вплив на підземні води – можливе забруднення в результаті виникнення 

(повне найменування юридичної особи, код згідно ЄДРПОУ, або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи 
– підприємця, ідентифікаційний код або у разі відсутності ідентифікаційного коду зазначаються паспортні дані 

(серія, номер паспорта, ким і коли виданий фізичної особи – підприємця)

аварійних ситуацій; 
– вплив на поверхневі води – можливе забруднення в результаті 

виникнення аварійних ситуацій; 
– вплив на ґрунти – механічне порушення ґрунтового покриву, можливе 

забруднення в результаті виникнення аварійних ситуацій; 
– вплив на рослинний світ – можливе порушення трав’яного покриву; 
– вплив на фауну – опосередкований вплив: присутність людей та споруд, 

нафтогазового обладнання, шумовий вплив.
щодо територіальної альтернативи 1.
– вплив на клімат та мікроклімат – незначні викиди парникових газів; – 

вплив на геологічне середовище – порушення рельєфу. Вплив на літосферу за 
рахунок буріння свердловини і видалення гірських порід; – вплив на атмосферне 
повітря – викиди забруднюючих речовин, шумовий вплив; – вплив на підземні 
води – можливе забруднення в результаті виникнення аварійних ситуацій; 
– вплив на поверхневі води – можливе забруднення в результаті виникнення 
аварійних ситуацій; – вплив на ґрунти – механічне порушення ґрунтового 
покриву, можливе забруднення в результаті виникнення аварійних ситуацій; 
– вплив на рослинний світ – можливе порушення трав’яного покриву; – вплив 
на фауну – опосередкований вплив: присутність людей та споруд, нафтогазового 
обладнання, шумовий вплив.

щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії 
видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля 
та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і 
частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”).

Друга категорія
1 Глибоке буріння Глибоке буріння, у тому числі геотермальне буріння, 

буріння з метою зберігання радіоактивних відходів, буріння з метою 
водопостачання (крім буріння з метою вивчення стійкості ґрунтів);”

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного 
транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає 
включенню до Звіту оцінки впливу на довкілля встановлений статтею 6 Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля». Планується провести дослідження 
впливу планової діяльності на повітряне, водне, геологічне середовище та ґрунти, 
рослинний та тваринний світ, техногенне та соціальне середовище. Розробити 
заходи з мінімізації негативних впливів на довкілля, попередити виникнення 
аварійних та надзвичайних ситуації.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі 
в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний 
вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля 
- це процедура, що передбачає: підготовку суб’єктом господарювання звіту з 
оцінки впливу на довкілля; проведення громадського обговорення планованої 
діяльності; аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, 
будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також 
інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації; 
надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу 
на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим 
цього пункту; врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про 
провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення. 
У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з 
оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи 

обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження. Забороняється розпочинати провадження 
планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення 
про провадження планованої діяльності. Процедура оцінки впливу на довкілля 
передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, 
зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії 
розгляду уповноваженим органом поданого суб’єктом господарювання звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість 
надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля 
та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. 
Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення. 
У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі 
відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське 
обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення 
на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право 
надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер 
справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). 
Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і 
пропозицій. У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони 
будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані 
суб’єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). 
Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують 
свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час 
підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, 
врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої 

діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 
надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України , 03035, м. 
Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua, тел/факс 
(044) 206-31-40; (044) 206-31-50, Заступник директора департаменту – начальник 
відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак 
Олена Анатоліївна.
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та 

контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 
14.09.2020}

 
(дата офіційного опублікування в Єдиному ре-
єстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
не зазначається суб’єктом господарювання)
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(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля  ланованої діяльності (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
для паперової версії зазначається суб’єктом 

господарювання)

ІНФОРМУЄ ПРО НАМІР ПРОВАДИТИ ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ОЦІНКУ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 40009, Сумська обл., місто Суми, вул.Засумська, будинок 12Д 

380984609334
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.
Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне використання лісових ресурсів у порядку проведення 

рубок головного користування на території лісового фонду Тростянецького 
надлісництва філії «Північний лісовий офіс» Державного спеціалізованого 
господарського підприємства «Ліси України». Контактний номер телефону 
Тростянецького надлісництва філії «Північний лісовий офіс» Державного 
спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» – 098 811 11 66.

Технічна альтернатива 1.
Проведення поступових рубок головного користування на площі понад 1 

га в межах захисних лісів, де згідно чинного законодавства можна проводити 
поступові рубки головного користування та проведення суцільних рубок 

(повне найменування юридичної особи, код згідно ЄДРПОУ, або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи 
– підприємця, ідентифікаційний код або у разі відсутності ідентифікаційного коду зазначаються паспортні дані 

(серія, номер паспорта, ким і коли виданий фізичної особи – підприємця)

  ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ ВПЛИВУ 
НА ДОВКІЛЛЯ 
ФІЛІЯ «ПІВНІЧНИЙ ЛІСОВИЙ ОФІС» ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОС-

ПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ», код ЄДРПОУ 45456197
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головного користування на площі понад 1 га на інших ділянках.
Технічна альтернатива 2.
Проведення суцільних рубок головного користування на площі понад 1 га 

на всіх ділянках.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні 
альтернативи.

Сумська обл. Охтирський р-н.. 
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої 

діяльності. Тростянецька міська територіальна громада, Охтирська міська 
триторіальна громада, Чернеччинська сільська територіальна громада, 
Боромлянська сільська територіальна громада, Кириківська селищна 
територіальна громада

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 1.
Сумська обл. Охтирський р-н. Планована діяльність здійснюється на 

території лісового фонду Тростянецького надлісництва філії «Північний 
лісовий офіс» ДП «Ліси України», у межах Краснянського, Маківського, 
Нескучанського, Тростянецького, Литовського лісництв, що розташовані в 
межах Охтирського району Сумської області.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 2.
Сумська обл. Охтирський р-н. Територіальні альтернативи планованої 

діяльності не розглядаються оскільки територія підприємства є визначеною, 
а кожний конкретний лісогосподарський захід запроектований державними 
лісовпорядними органами для конкретної лісової ділянки відповідно до її 
фактичного стану.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект. Найбільш 

важливим із соціальноекономічних факторів є можливість поповнення 
місцевого бюджету і поліпшення загальної соціально-економічної ситуації 
в районі, забезпечення сировиною галузь будівництва, зайнятості місцевого 
населення та працівників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).
У результаті реорганізації 2021 року Державного підприємства 

«Тростянецьке лісове господарство» було створено філію «Тростянецьке лісове 
господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства 
«Ліси України». У 2025 році у результаті реорганізації шляхом закриття 
було припинено дію філії «Тростянецьке лісове господарство» Державного 
спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» та філії 
«Охтирське лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського 
підприємства «Ліси України» та на їх базі створено Тростянецьке надлісництво 
філії «Північний лісовий офіс» Державного спеціалізованого господарського 
підприємства «Ліси України». Площа Тростянецького надлісництва філії 
«Північний лісовий офіс» Державного спеціалізованого господарського 
підприємства «Ліси України» складає 47 971,0 га. Щорічний обсяг рубок 
головного користування у межах колишньої філії «Тростянецьке лісове 
господарство» ДП «Ліси України» запроектовано 35,59 тис. м³ на площі 103,0 га, 
в тому числі експлуатаційні ліси – 20,94 тис. м³ на площі 62,1 га, захисні ліси – 
8,22 тис. м³ на площі 24,1 га, рекреаційно-оздоровчі ліси – 1,45 тис. м³ на площі 
4,3 га, ліси природоохоронного, наукового, історико-культурного призначення 
– 4,98 тис. м³ на площі 12,5 га.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховувати вимоги «Правил рубок 

головного користування» та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені 
Санітарними правилами в лісах України, затвердженими постановою 
Кабінету Міністрів України від 27 липня 1995 р. № 555, щодо розміщення 
лісосік, дотримання термінів примикання, допустимих площ хвойних та 
листяних порід, подальше заліснення лісосік, видачі спеціального дозволу 
- лісорубного квитка. Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Правил 
пожежної безпеки в лісах України» затверджені наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 
№ 278 (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 р. з № 
328/10608). При складанні карти технологічного процесу розробки лісосік 
враховувати вимоги Законів України «Про охорону навколишнього природного 
середовища», «Про рослинний світ». Під час розробки дотримуватись Наказу № 
17953 від 27.11.2023 р. «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки і 
здоров’я на роботі працівників лісового господарства та під час виконання робіт 
із зеленими насадженнями» (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 
13 грудня 2023 р. за № 2167/41223), щодо безпечного виконання всіх робіт, 
пов’язаних з веденням лісового господарства та лісової промисловості, а також 
робіт із зеленими насадженнями.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 аналогічні технічній 

альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки складається технологічна карта 

розробки лісосіки, додаткового еколого-інженерного захисту не потрібно.
щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності на 

довкілля розглядатимуться для наступних компонентів: повітряне середовище 
– викиди забруднюючих речовин під час проведення технологічних операцій 
на лісосіках, під час роботи двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; 
водне середовище – на питні потреби працівників буде використовуватись 
привізна вода; поверхневі та підземні води при здійсненні планованої 
діяльності не використовуються; ґрунти – пошкодження ґрунтового покриву під 
час трелювання та вивезення деревини; управління відходами – зберігання 
відходів здійснюється згідно існуючих санітарно-епідеміологічних норм; 
управління відходами проводиться на основі договорів із спеціалізованим 
організаціям; шумове забруднення – відбувається вплив, пов’язаний з 
роботою двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; біорізноманіття – 
присутність людей та обладнання на технологічних майданчиках; навколишнє 
соціальне середовище – вплив на місцеву економіку (забезпечення потреб 
населення, промисловості, створення нових робочих місць, відрахування 
податків до місцевого бюджету); клімат і мікроклімат – процес технологічних 
операцій на лісосіках не є діяльністю, що має значні виділення тепла, вологи, 
газів, що володіють парниковим ефектом і інших речовин; навколишнє 
техногенне середовище – планована діяльність не спричиняє порушення 
навколишнього техногенного середовища. У разі виявлення пам’яток 
архітектури, історії і культури, зон рекреації, культурного ландшафту та інших 
елементів техногенного середовища в межах території здійснення планованої 
діяльності, будуть виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії 
видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля 
та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт 
і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”).

Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та поступові рубки головного 

користування та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та об’єктах природно-заповідного фонду;”

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного 
транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля передбачається відповідно до 
вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (стаття 6) та постанови 
Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026 «Про затвердження Порядку 
передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та 
фінансування оцінки впливу на довкілля» (додаток 4).

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для 
участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний 
вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля 
- це процедура, що передбачає: підготовку суб’єктом господарювання звіту з 
оцінки впливу на довкілля; проведення громадського обговорення планованої 
діяльності; аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, 
будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також 
інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації; 
надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу 
на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим 
цього пункту; врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні 
про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього 
повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи 
з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи 
обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження. Забороняється розпочинати провадження 
планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення 
про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості 
громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення 
обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим 
органом поданого суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість 
надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля 
та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. 
Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 

громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на 
офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер 
справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). 
Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і 
пропозицій. У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони 
будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані 
суб’єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). 
Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою 
згоду на обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час 
підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, 
врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої 

діяльності буде спеціальні дозволи на спеціальне використання лісових 
ресурсів – лісорубні квитки

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на 
довкілля”)

що видається Північним міжрегіональним управлінням лісового та 
мисливського господарства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 
надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України , 03035 м. 
Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua, (044) 
206-31-40, 206-31-50 , заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону 
та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 
14.09.2020}

 
(дата офіційного опублікування в Єдиному ре-
єстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
не зазначається суб’єктом господарювання)

11938
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля  ланованої діяльності (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
для паперової версії зазначається суб’єктом 

господарювання)

ІНФОРМУЄ ПРО НАМІР ПРОВАДИТИ ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ОЦІНКУ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 04053, місто Київ, ВУЛИЦЯ КУДРЯВСЬКА, будинок 26/28

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця 
(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.
Планована діяльність, її характеристика.
Продовження видобування вуглеводнів та спорудження (буріння) 

свердловин Абазівського родовища згідно зі спеціальним дозволом на 
користування надрами № 2102 від 27.12.1999 року. Підключення свердловин 
до установок підготовки вуглеводневої сировини. Метод розробки родовища – на 
виснаження, режим – газовий. Кінцева продукція – газ природний, конденсат, 
супутні компоненти: гелій, етан, пропан, бутани. Роботи по провадженню 
планованої діяльності буде здійснювати філія Газопромислове управління 
“Полтавагазвидобування” Акціонерного товариства «Укргазвидобування». Код 
ЄДРПОУ 00153100, місце знаходження: 36000, Полтавська область, м. Полтава, 
вул. Європейська, буд. 173, тел.: (0532) 515-482.

Технічна альтернатива 1.
Об’єкт існуючий, запаси корисних копалин Абазівського родовища 

обліковують на Державному балансі корисних копалин України; наявні 
документи дозвільного характеру, розробку родовища здійснюють відповідно 
до Правил розробки нафтових і газових родовищ. Під час розробки родовища 
передбачено пошук і розвідку нових покладів вуглеводнів. Буріння свердловин 
здійснюватиметься верстатом з дизельним приводом, спосіб буріння – роторний, 
турбінний.

Технічна альтернатива 2.
Об’єкт існуючий, запаси корисних копалин Абазівського родовища 

обліковують на Державному балансі корисних копалин України; наявні 
документи дозвільного характеру, розробку родовища здійснюють відповідно 
до Правил розробки нафтових і газових родовищ. Під час розробки родовища 
передбачено пошук і розвідку нових покладів вуглеводнів. Буріння свердловин 
може здійснюватися верстатом з електричним приводом, але у зв’язку зі 
значною віддаленістю від електромережі необхідної потужності використання 
верстата із електричним приводом обмежено.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні 
альтернативи.

Полтавська обл. Полтавський р-н.
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої 

діяльності. Полтавська міська територіальна громада, Мачухівська сільська 
територіальна громада.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 1.
Полтавська обл. Полтавський р-н. Об’єкт існуючий. Родовище знаходиться 

в промисловій розробці. Площа складає 80,85 км2. Буріння свердловин 
Абазівського родовища передбачається в адміністративних межах Полтавського 
району Полтавської області в межах спеціального дозволу на користування 
надрами. Розташування устя свердловин обумовлюється оптимальними 
геологічними умовами розкриття перспективних продуктивних горизонтів і 
поверхневими умовами.

Місце провадження планованої діяльності: 

територіальна альтернатива 2.
Полтавська обл. Полтавський р-н. Альтернативні варіанти планованої 

діяльності відсутні, оскільки розташування устя свердловин обумовлюється 
оптимальними геологічними умовами розкриття перспективних продуктивних 
горизонтів і поверхневими умовами.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Отримання геологічної інформації щодо прирощення запасів вуглеводневої 

сировини, забезпечення енергоресурсами населення і промисловості, 
зарахування рентної плати за користування надрами (видобуток природного 
газу). Місцеве населення зацікавлене у розвитку нафтогазовидобувної галузі 
оскільки розподіл коштів між бюджетами різних рівнів передбачає 3% рентної 
плати за користування надрами до бюджетів об’єднаних територіальних 
громад та 2% до обласних бюджетів за місцезнаходженням (місцем видобутку) 
відповідних природних ресурсів.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).
Абазівське родовище в адміністративному відношенні розташоване на 

території Полтавського району Полтавської області України. В геологічній 
будові Абазівського родовища приймають участь осадові відклади 
палеозойської, мезозойської та кайнозойської ератем. Абазівське родовище 
облаштовано установкою комплексної підготовки газу. УКПГ призначена 
для збору, підготовки, заміру природного газу та вуглеводневого конденсату 
Абазівського та частково Семенцівського газоконденсатного родовища. Процес 
підготовки газу та конденсату до подальшого транспортування включає: 
- збір і подачу видобувного газу на УКПГ; - сепарацію видобувного газу; - 
відокремлення газового конденсату від супутньо-пластової води. Планована 
діяльність передбачає спорудження до 5 свердловин на рік. Проектна глибина 
свердловин – до 6200 м; спосіб буріння – роторний, турбінний; передбачається 
кріплення ствола свердловини високогерметичними обсадними трубами. 
Для буріння свердловин передбачається використання бурових верстатів з 
дизельним приводом потужністю до 7 000 кВт. Передбачено підключення 
свердловин на відстань до 10000 м до установки підготовки вуглеводневої 
сировини. Підключення свердловин включає обв’язку устя свердловин та 
прокладання газопроводу підключення. Очікувані об’єми видобутку природного 
газу становлять від 10 тис.м3/добу до 300 тис.м3/добу. На період спорудження 
свердловин передбачається укладання угоди на займання земельної ділянки 
площею до 4,5 га (в залежності від типу бурового верстата) з землекористувачем (за 
погодженням з її власником) під кожен з майданчиків спорудження свердловин. 
Застосовується типова схема обв’язки устя свердловин. Обрано оптимальний 
маршрут і довжину траси газопроводу підключення з урахуванням рельєфу та 
існуючих комунікацій. Об’ємно-планувальні й конструктивні рішення прийняті 
на основі діючих норм із урахуванням кліматичних умов району будівництва та 
«Переліку основних будівельних конструкцій, виробів і матеріалів». В залежності 
від довжини газопроводу роботи по підключенню свердловин розраховані на 
термін від одного до п’яти місяців. У будівельних роботах задіяно від 15 до 20 
одиниць техніки. Площа відводу земель у довгострокове користування на період 
експлуатації свердловини для присвердловинних споруд та під’їзної ґрунтової 
дороги до 1,0 га для кожної свердловини. Забезпечення водою технологічного 

(повне найменування юридичної особи, код згідно ЄДРПОУ, або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи 
– підприємця, ідентифікаційний код або у разі відсутності ідентифікаційного коду зазначаються паспортні дані 

(серія, номер паспорта, ким і коли виданий фізичної особи – підприємця)
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процесу спорудження свердловини буде здійснюватися через водну свердловину, 
пробурену на буровому майданчику кожної свердловини.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно 

законодавства України з дотриманням нормативів гранично-допустимих рівнів 
екологічного навантаження на природне середовище, санітарних нормативів 
на межі СЗЗ, радіаційного контролю, поводження з відходами, тощо: Буріння 
свердловин здійснюється буровими верстатами з дизельним приводом, згідно 
ДСП 173-96 санітарно-захисна зона становить 500 м. Виконання вимог щодо 
раціонального використання природних ресурсів та охорони надр. Сортування 
відходів та передача їх спеціалізованим підприємствам у відповідності до 
встановлених санітарно-гігієнічних вимог і природоохоронного законодавства. 
Викиди від стаціонарних джерел повинні здійснюватися за наявності дозволу 
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Виконання правил 
протипожежної безпеки.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності аналогічні технічній 

альтернативі 1, окрім того що буріння здійснюється буровими верстатами з 
електричним приводом (згідно ДСП173-96 санітарно-захисна зона становить 
300 м).

щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання розмірів санітарно-захисної зони; дотримання дозволених 

рівнів акустичного забруднення; дотримання значень гранично допустимих 
концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин в атмосферному повітрі населених 
пунктів; організація спеціально відведених та відповідно обладнаних місць для 
тимчасового зберігання відходів.

щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Топографо-геодезичні, інженерно-геологічні, гідрологічні, екологічні, 

археологічні й інші вишукування виконуватимуть у необхідному обсязі, згідно 
з чинним законодавством з метою забезпечення раціонального використання 
природних ресурсів, а також забезпечення вжиття охоронних відновлюваних, 
захисних і компенсаційних заходів. Проведення інженерногеологічних 
вишукувань на кожному майданчику спорудження свердловин, моніторинг 
стану атмосферного, ґрунтового, водного середовищ, зняття родючого шару 
ґрунту з метою наступної рекультивації згідно ГСТУ 41-00032626-00-023-2000, 
газопровід-шлейф для підключення свердловин прокладається підземно, 
паралельно рельєфу, на глибині 1,2 м до низу труби. Вздовжгазопроводу-
шлейфу встановлюється охоронна зона по 100 м в обидві сторони від осі труби. 
По трасі газопроводу для підключення свердловин передбачається зняття і 
наступна рекультивація родючого шару ґрунту після його прокладання.

щодо технічної альтернативи 2.
Еколого-інженерна підготовка і захист території аналогічні обраному 

варіанту планованоїдіяльності.
щодо територіальної альтернативи 1.
Компонування комплексу технологічного обладнання з урахуванням вимог 

техніки безпеки і виробничої санітарії.
щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Cупроводжується значними виділеннями тепла, вологи, газів, що мають 

парниковий ефект, і інших речовин, викиди яких можуть вплинути на клімат і 
мікроклімат прилеглої місцевості. У період будівництва та експлуатації викиди 
забруднюючих речовин в атмосферу будуть короткочасні та незначні Вплив 
на повітряне середовище: з урахуванням вжиття природоохоронних заходів 
очікуваний вплив характеризують як екологічно допустимий. Платіж за викиди 
забруднювальних речовин в атмосферу, визначений в грошовому виразі, 
розраховують згідно зі ставкою податку за викиди (п. 243.1 ст. 243 Податкового 
кодексу України). Під час спорудження свердловини викиди від земляних, 
різальних, зварювальних та фарбувальних робіт, від роботи будівельного 
автотранспорту, дизельних двигунів бурового верстату, дизельелектростанції, 
викиди при приготуванні бурового розчину, при випробуванні свердловини на 
приплив нафтогазових флюїдів (спалювання газу на факелі), випаровування 
з ємностей для зберігання дизельного палива; випаровування з поверхні 
гідроізольованих шламових амбарів; під час експлуатації – викиди від 
спалювання газу на факелі при планових продувках свердловини під час 
досліджень та ремонтів; на межі житлової забудови найближчого населеного 
пункту від бурового майданчика значення концентрацій по всіх забруднюючих 
речовинах, які будуть викидатися в атмосферне повітря, передбачаються нижче 
гранично-допустимих, отже вплив на повітряне середовище під час будівництва 
та експлуатації свердловини, вважається допустимим.

Шумовий вплив – під час спорудження свердловин акустичне 
навантаження від роботи будівельного автотранспорту, роботи будівельних 
механізмів та техніки; під час експлуатації свердловини – шум при роботі 
факельної установки свердловини; шумове навантаження під час будівельних 
робіт та під час експлуатації свердловини буде в межах норми і не завдасть 
негативного впливу на оточуюче природне середовище та здоров’я людей; Вплив 
на водне середовище: передбачено вжиття заходів щодо забезпечення режиму 
обмежень ПЗС; за штатного режиму діяльності підприємства, з урахуванням 
вжиття передбачених організаційнотехнічних і природоохоронних заходів 
вплив характеризують як екологічно допустимий. Під час спорудження 
свердловин відбір води з артсвердловини на технологічні та господарсько-
побутові потреби, який планується здійснювати в нормативних межах, також 
передбачається утворення бурових стічних вод, відпрацьованої води після 
гідровипробувань, дощових стоків з бурового майданчика, господарсько-
побутових стоків; передбачається збір бурових стічних вод та дощових стоків 
з бурового майданчика в гідроізольовані шламові амбари з подальшим 

очищенням і нейтралізацією та захороненням, збір відпрацьованої води після 
гідровипробувань в амбарвідстійник з подальшим вивезенням на оброблення 
спеціалізованою організацією; збір господарсько-побутових стоків в герметичну 
металеву ємність з подальшим вивезенням на оброблення спеціалізованою 
організацією; з урахуванням впровадження організаційно-технічних та 
природоохоронних заходів – вплив під час будівництва характеризується 
як екологічнодопустимий; під час експлуатації свердловини – вплив на 
водне середовище відсутній, оскільки відсутні джерела, які впливають на 
стан водного середовища; Вплив на гідрогеологічне середовище – під час 
спорудження (буріння) свердловин, передбачається втручання в підземні 
горизонти з прісними водами, але раціональна конструкція свердловини, яка 
включає спуск обсадних колон з наступним цементуванням високоміцними 
портландцементами дозволяє попередити забруднення горизонтів з прісними 
водами та інші негативні наслідки у вигляді техногенних змін та деформації 
земної поверхні; під час експлуатації свердловин – вплив на гідрогеологічне 
середовище відсутній, оскільки відсутні джерела його виникнення; Вплив на 
ґрунт: Вплив планованої діяльності на ґрунт за звичайного режиму експлуатації 
– мінімальний, і може бути помітним у разі порушення технологічних процесів. 
Мінімізації ризиків досягають шляхом ретельного керування діяльністю, 
забезпеченням безпечного поводження з небезпечними речовинами. Розробка 
родовища не призведе до зміни водно-фізичних та інших властивостей ґрунтів. 
Під час спорудження свердловин – механічні порушення поверхневого шару 
ґрунту при проведенні земляних робіт; для мінімізації впливу на ґрунти 
передбачається зняття та зберігання родючого шару ґрунту, а по закінченню 
будівництва планується відновлення родючості порушених земельних ділянок 
шляхом проведення рекультивації; під час експлуатації вплив на ґрунти 
відсутній, оскільки відсутні джерела його виникнення; Природнозаповідний 
фонд: Планована діяльність буде здійснюватися з дотриманням вимог Закону 
України «Про природно-заповідний фонд України». Рослинний, тваринний 
світ: Рослинність – прямі загрози, які могли сприяти порушенню ґрунтового 
та рослинного покриву, мінімальні або відсутні; передбачені дії, спрямовані 
на зменшення можливих ризиків щодо порушення природного рослинного 
покриву. Тваринний світ – вплив опосередкований за рахунок викидів 
забруднювальних речовин в атмосферне повітря. Вплив об’єкта на рослинний 
і тваринний світ, заповідні об’єкти характеризується як екологічно допустимий. 
Під час спорудження свердловин при проведенні земляних робіт передбачається 
порушення рослинного покрову, але земельні ділянки, які передбачаються для 
користування під буровий майданчик та шлейф, представлені ріллею, тобто в 
межах цього майданчика природна флора і фауна відсутні; під час експлуатації 
свердловин – вплив на рослинний та тваринний світ відсутній. Навколишнє 
соціальне середовище (населення): носить позитивний аспект (позитивний вплив 
на місцеву економіку; залученняінвестицій в економіку району). Впровадження 
планової діяльності є вагомим внеском у розвиток як регіональної економіки, так 
і економіки України в цілому. Навколишнє техногенне середовище: планована 
діяльність не спричиняє порушення навколишнього техногенного середовища 
за умов комплексного дотримання правил експлуатації. Пам’ятки архітектури, 
історії та культури (як об’єкти забудови), зони рекреації, культурного ландшафту 
й інші елементи техногенного середовища в зоні впливу об’єкта відсутні. Відходи: 
процес утворення та поводження з відходами регулюється вимогами Закону 
України «Про управління відходами» (у разі виникнення аварійних ситуацій 
кількісний та якісний склад відходів визначають на місцях, за мірою їхнього 
утворення у порядку відповідно до вимог чинних законодавчих норм і актів). 
Під час спорудження свердловин передбачається незначна кількість утворення 
відходів, які до закінчення спорудження свердловин передбачається зберігати у 
спеціально відведених місцях в герметичних контейнерах відповідно до класу 
небезпеки з подальшою передачею їх на видалення, розміщення, захоронення, 
оброблення згідно укладених договорів з спеціалізованими підприємствами; 
беручи до уваги зберігання відходів у відповідності з санітарними нормами та 
технікою безпеки, їх сортування та передачу спеціалізованим підприємствам, 
а також допустимі об’єми утворення, можна зробити висновок про те, що 
вплив від утворення та поводження з відходами на навколишнє середовище 
буде допустимим; під час експлуатації свердловин утворення відходів не 
передбачається.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно обраному варіанту планованої діяльності, окрім впливу на 

атмосферне повітря в частині викидів від двигунів приводу бурового верстату 
(від бурового верстату з електричним приводом викиди відсутні). Також 
додаткове будівництво ЛЕП, додаткове втручання у довкілля, відведення 
земельних ділянок, збільшення часу буріння.

щодо територіальної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля можливі в межах 

санітарно-захисної зони та виділених земельних ділянок під провадження 
планованої діяльності.

щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії 
видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля 
та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначитивідповідний пункт 
і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”).

Друга категорія
3 Видобувну промисловість Видобувну промисловість: видобування 

корисних копалин, крім корисних копалин місцевого значення, які 
видобуваються землевласниками чи землекористувачами в межах наданих 
їм земельних ділянок з відповідним цільовим використанням; перероблення 
корисних копалин, у тому числі збагачення;”

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного 
транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планована діяльність належить до другої категорії видів планованої 
діяльності та об’єктів, які можуть мати вплив на довкілля та підлягають оцінці 
впливу на довкілля у відповідності з пунктами 1 та 3 частини 3 статті 3 Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля” № 2059-VIII від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі 
в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний 
вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля 
- це процедура, що передбачає: підготовку суб’єктом господарювання звіту з 
оцінки впливу на довкілля; проведення громадського обговорення планованої 
діяльності; аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, 
будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також 
інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації; 
надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу 
на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим 
цього пункту; врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні 
про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього 
повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи 
з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи 
обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки 
впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої 
діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості 
громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом 
поданого суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість 
надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля 
та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. 
Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення 

на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право 
надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний 
номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього 
повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших 
зауважень і пропозицій. У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в

Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що 
надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на 
обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки 
звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати 
частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, 
надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої 

діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля з планованої діяльності 
щодо продовження видобування згідно спеціального дозволу на користування 
надрами з видобування вуглеводнів Абазівського родовища № 2102 від 
27.12.1999 року,

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на 
довкілля”)

що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів 
України.

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 
надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України , 03035, м. 
Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua, 044) 206-
31-40; (044) 206-31-50 , Заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна.
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та 

контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 
14.09.2020}

  ОГОЛОШЕННЯ 
ПРО ПОЧАТОК ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ ЗВІТУ  
З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ 
Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання 
та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності)

11319

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі
з оцінки впливу на довкілля (автоматично

генерується програмними засобами ведення
Реєстру, не зазначається суб’єктом

господарювання)

1. Планована діяльність
Комунальне підприємство «Спеціалізоване лісогосподарське підприємство 

«Ліс»» Улашанівської сільської ради здійснює використання лісових ресурсів 
в порядку проведення рубок головного користування. Планована діяльність 
здійснюється на території лісового фонду Комунального підприємства 
«Спеціалізоване лісогосподарське підприємство «Ліс»» Улашанівської сільської 
ради. Лісові масиви розташовані в межах Шепетівського району Хмельницької 
області. Площа Комунального підприємства «Спеціалізоване лісогосподарське 
підприємство «Ліс»» Улашанівської сільської ради складає 2193,1 га. Щорічний 
обсяг рубок головного користування запроектовано в об’ємі 4,81 тис. м³ на площі 
25,3 га, в тому числі захисні ліси – 1,50 тис. м³ на площі 8,8 га, експлуатаційні 
ліси – 3,31 тис. м³ на площі 16,5 га.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, 
довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО “СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ 

ЛІСОГОСПОДАРСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО “ЛІС” УЛАШАНІВСЬКОЇ 
СІЛЬСЬКОЇ РАДИ 31329140

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові 
фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, 
які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової 

картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і 
мають відмітку у паспорті)

Україна, 30075, Хмельницька обл., Славутський р-н, село Жуків, ВУЛИЦЯ 
КНЯЗІВ САНГУШКІВ, будинок 31

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 
підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення 
громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-
31-40, 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої 
діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на 
довкілля

спеціальні дозволи на спеціальне використання лісових ресурсів – 
лісорубні квитки Південно-Західним міжрегіональним управлінням лісового 
та мисливського господарства Постанова Кабінету Міністрів України № 761 від 
23 травня 2007 р.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати 
нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту 
з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце 
усіх запланованих громадських слухань 

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту 
офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
додаткової інформації, визначеної суб’єктом господарювання, що передається 
для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право 
подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються 
планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та 
пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному 
вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу 
громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не 
розглядаються.
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У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення

Громадські слухання відбудутьсz
1 Дата та час: 27.03.2025 12:00;
1 Лінк: https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=mf20dfbb-

c35330e655d80e83ba33db642
Номер наради: 2364 985 6954 Пароль: TGxcJ66rNZ3;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-
31-40, 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, 
та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-
31-40, 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна
(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського 

обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 366 аркушах.
Звіт з оцінки впливу на довкілля

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

-
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та 
іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного 
у пункті 6 цього оголошення), а тако час, з якого громадськість може 
ознайомитися з ними

1. Берездівська сільська територіальна громада, 30053, Хмельницька обл.,
Шепетівський р-н, с. Берездів, вул. Богдана Хмельницького, буд. 

50; Контактна особа: Голова – Васьківський Віктор Веніамінович, тел.: 
+380673842906. 

2. Нетішинська міська територіальна громада, 30100, Хмельницька обл., 
Шепетівський р-н, м. Нетішин, вул. Шевченка, буд. 1; Контактна особа: Голова 
– Супрунюк Олександр Олексійович, 03842- 33702. 

3. Улашанівська сільська територіальна громада, 30070, Хмельницька 
обл., Шепетівський р-н, с. Улашанівка, вул. Перемоги, буд. 4; Контактна особа: 
Голова – Гизимчук Микола Васильович, тел.: (03842) 51-642, (098) 974-06-79. 

4. Ганнопільська сільська територіальна громада, 30030, Хмельницька 
обл., Шепетівський р-н, с Ганнопіль, вул Миру, буд 12; Контактна особа: Голова 
– Медведюк Маргарита Іванівна, тел.: 03842-21233.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість 
може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 
14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}
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(дата офіційного опублікування в Єдиному ре-
єстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
не зазначається суб’єктом господарювання)

11976
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля  ланованої діяльності (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
для паперової версії зазначається суб’єктом 

господарювання)

ІНФОРМУЄ ПРО НАМІР ПРОВАДИТИ ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ОЦІНКУ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 03115, місто Київ, вул.Святошинська, будинок 30 380672153390
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні 
альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.
Проведення суцільних санітарних рубок на території лісового фонду 

Димерського надлісництва філії «Столичний лісовий офіс» Державного 
спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України», на підставі 
спеціального дозволу – лісорубного квитка, з подальшим лісовідновленням на 
місцях зрубів. Контактний номер телефону – 099-08-90-859.

Технічна альтернатива 1.
Лісовідновлення після проведення суцільних санітарних рубок 

здійснюється шляхом створення лісових культур, та сприянням природному 
поновленню відповідно до лісорослинних умов та наявності достатньої 
кількості насінників.

Технічна альтернатива 2.
Лісовідновлення після проведення суцільних санітарних рубок 

здійснюється виключно шляхом створення лісових культур.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні 
альтернативи.

Київська обл. Вишгородський р-н. Київська обл. Броварський р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої 

діяльності. Вишгородська міська територіальна громада, Пірнівська сільська 
територіальна громада, Зазимська сільська територіальна громада

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 1.
Київська обл. Вишгородський р-н. Планована діяльність здійснюється 

на території лісового фонду Димерського надлісництва філії «Столичний 
лісовий офіс» Державного спеціалізованого господарського підприємства 
«Ліси України», в межах Хутірського (Хутірське, Північне, Приморське, 
Дачне), Деснянського (Деснянське, Центральне, Гутівське, Довгобродівське), 
Вищедубечанського (Вищедубечанське, Тарасівське, Острівське, Лебедівське), 
Хотянівського (Хотянівське, Дубечанське, Новосілківське, Лівобережне) 
лісництва. Лісові масиви розташовані в межах Вишгородського та Броварського 
районів Кивської області.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 2.
Київська обл. Вишгородський р-н. Територіальні альтернативи планованої 

діяльності не розглядаються оскільки територія підприємства є визначеною, 
а кожний конкретний лісогосподарський захід запроектований державними 
лісовпорядними органами для конкретної лісової ділянки відповідно до її 
фактичного стану.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект. Найбільш 

важливим із соціальноекономічних факторів є можливість поповнення 
місцевого бюджету і поліпшення загальної соціально-економічної ситуації 
в районі, забезпечення сировиною галузь будівництва, зайнятості місцевого 
населення та працівників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).
У 2025 році в результаті реорганізації шляхом закриття було припинено 

дію філії «Вищедубечанське лісове господарство» Державного спеціалізованого 
господарського підприємства «Ліси України» та філії «Димерське лісове 
господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства 
«Ліси України», на їх базі створено Димерське надлісництво філії «Столичний 
лісовий офіс» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси 
України». Площа Димерського надлісництва філії «Столичний лісовий офіс» 
Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» 
складає 61 364,7 га. Проведення суцільних санітарних рубок у відповідності 
до Акту поточного лісопатологічного обстеження від 19 лютого 2025 року на 
площі 179,7 га.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Дотримання Санітарних правил в лісах України, затверджених 

Постановою КМ України від 27 липня 1995 р. № 555, щодо збереження 
біорізноманіття, розробки в першу чергу пошкоджених та всихаючих 
насаджень. При складанні карти технологічного процесу розробки лісосік 
враховувати вимоги Законів України «Про охорону навколишнього природного 
середовища», «Про рослинний світ». Під час розробки лісосік дотримуватись 
вимог «Правил пожежної безпеки в лісах України» затверджені наказом 
ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 
24 березня 2005 р. з № 328/10608). Під час розробки дотримуватись Наказу № 
17953 від 27.11.2023 р. «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки і 
здоров’я на роботі працівників лісового господарства та під час виконання робіт 
із зеленими насадженнями» (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 

(повне найменування юридичної особи, код згідно ЄДРПОУ, або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи 
– підприємця, ідентифікаційний код або у разі відсутності ідентифікаційного коду зазначаються паспортні дані 

(серія, номер паспорта, ким і коли виданий фізичної особи – підприємця)

  ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ ВПЛИВУ 
НА ДОВКІЛЛЯ 
ФІЛІЯ «СТОЛИЧНИЙ ЛІСОВИЙ ОФІС» ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОС-

ПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ», код ЄДРПОУ 45530596

13 грудня 2023 р. за № 2167/41223), щодо безпечного виконання всіх робіт, 
пов’язаних з веденням лісового господарства та лісової промисловості, а також 
робіт із зеленими насадженнями.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 аналогічні технічній 

альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки складається технологічна карта 

розробки лісосіки, додаткового еколого-інженерного захисту не потрібно.
щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності на 

довкілля розглядатимуться для наступних компонентів: повітряне середовище 
– викиди забруднюючих речовин під час проведення технологічних операцій 
на лісосіках, під час роботи двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; 
водне середовище – на питні потреби працівників буде використовуватись 
привізна вода; поверхневі та підземні води при здійсненні планованої 
діяльності не використовуються; ґрунти – пошкодження ґрунтового покриву 
під час трелювання та вивезення деревини; поводження з відходами – 
зберігання відходів здійснюється згідно існуючих санітарно-епідеміологічних 
норм; подальша утилізація проводиться на основі договорів із спеціалізованим 
організаціям; шумове забруднення – відбувається вплив, пов’язаний з 
роботою двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; біорізноманіття – 
присутність людей та обладнання на технологічних майданчиках; навколишнє 
соціальне середовище – вплив на місцеву економіку (забезпечення потреб 
населення, промисловості, створення нових робочих місць, відрахування 
податків до місцевого бюджету); клімат і мікроклімат – процес технологічних 
операцій на лісосіках не є діяльністю, що має значні виділення тепла, вологи, 
газів, що володіють парниковим ефектом і інших речовин; навколишнє 
техногенне середовище – планована діяльність не спричиняє порушення 
навколишнього техногенного середовища. У разі виявлення пам’яток 
архітектури, історії і культури, зон рекреації, культурного ландшафту та інших 
елементів техногенного середовища в межах території здійснення планованої 
діяльності, будуть виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої 
категорії видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив 
на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити 
відповідний пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та поступові рубки головного 

користування та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та об’єктах природно-заповідного фонду;”

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного 
транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля передбачається 
відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (стаття 
6) та постанови Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026 «Про 
затвердження Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки 
впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля» (додаток 4).

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для 
участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний 
вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля 
- це процедура, що передбачає: підготовку суб’єктом господарювання звіту з 
оцінки впливу на довкілля; проведення громадського обговорення планованої 
діяльності; аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, 
будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також 
інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації; 
надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу 
на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим 
цього пункту; врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні 
про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього 
повідомлення. У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений 
орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає 
допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої 
діяльності та визначає екологічні умови її провадження.Забороняється 
розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на 
довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності. 
Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості 
громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення 
обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим 
органом поданого суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість 
надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських 
слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення 
на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право 
надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний 
номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього 
повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших 
зауважень і пропозицій. У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу 
на довкілля та передані суб’єкту господарювання (протягом трьох робочих 
днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм 
підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб’єкт 
господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано 
відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі 
громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна 
інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої 

діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на 

довкілля”)

що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів 
України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 
надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України , 03035 м. 
Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua, (044) 
206-31-40, 206-31-50, заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону 

та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 
14.09.2020}

ФОП МОРГУН АНДРІЙ МИКОЛАЙОВИЧ

про те, що Департамент екології та природних ресурсів Одеської ОДА видав Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
«Нове будівництво автомобільного заправного комплексу з газовим модулем та комплексом торгово-сервісного обслуговування за адресою: Одеська 
обл., Одеський район, Маяківська територіальна громада, с. Маяки, 31 км автошляху Одеса-Рені» № 05-08/10242/1 від 27.02.2025 р. та Звіт про 
громадське обговорення №  05-08/10242/2 від 27.02.2025 р.

ІНФОРМУЄ
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ДО ПОРТУ В ОКУПОВАНОМУ МАРІУПОЛІ ПРИВЕЗЛИ ВКРАДЕНЕ В 
УКРАЇНИ ВУГІЛЛЯ

До морського порту у тимчасово 
окупованому Маріуполі Донецької області 
завезли 88 вагонів вугілля, яке окупанти 
викрали з українських територій. Про це 
повідомили у Маріупольській міській раді з 
посиланням на Центр вивчення окупації.

“Маріупольський морський порт 
став елементом військової логістики та 
інструментом пограбування окупованих 
територій. Загарбники вивозять вугілля, 
зерно, метал та інші вантажі”, - зазначили 

у міськраді.
Окупанти заявляють про те, що у 2025 

році в морському порту Маріуполя планується 
ввести в експлуатацію 25 ГТС, в тому числі 18 
причалів. Усе це - для збільшення вантажообігу 
краденого.

Тим часом очільник Центру вивчення 
окупації Петро Андрющенко додає, що також 
напередодні акваторію порту зайшов та став 
на завантаження черговий балкер російських 
окупантів. 

Маріупольський морський порт став елементом військової логістики у схемі пограбування окупованих територій

війни – замість “незаконної” вона тепер 
називається “руйнівною”.

За словами дипломатичних джерел, 
які побажали залишитися анонімними, 
переговори щодо остаточного тексту 
комюніке тривають і можливі подальші 
зміни. Варто зазначити, що міністрам 
закордонних справ G7 вдалося узгодити 
попередній текст лише минулого тижня 
під час Мюнхенської конференції з 
безпеки.

КРАЇНИ G7 НЕ ПІДВИЩУВАТИМЕ ЦІНОВУ СТЕЛЮ НА РОСІЙСЬКУ 
НАФТУ

Країни “Великої сімки” суттєво 
пом’якшують риторику в проєкті комюніке 
до третьої річниці російського вторгнення 
в Україну. За інформацією Bloomberg, у 
останній версії документа від 19 лютого 
відсутні попередні жорсткі формулювання 
та заклики до посилення економічного 
тиску на Росію, пише Уніан.

Нова версія документа зосереджується 
на важливості “надійних гарантій 
безпеки та інтеграції України до ЄС” 

для забезпечення тривалого миру. При 
цьому з тексту було вилучено згадки 
про атлантичну інтеграцію та конкретні 
механізми міжнародного нагляду за 
дотриманням домовленостей.

Примітно, що G7 відмовилася від 
наміру доручити міністрам фінансів 
розглянути питання посилення обмежень 
на ціни російської нафти як інструменту 
тиску на Москву. Також у новій редакції 
змінено формулювання щодо характеру 

У проєкті комюніке до третьої річниці російського вторгнення союзники змінюють формулювання та відходять від жорстких економічних заходів

«Він більше не вагається», — запевняє 
Віткофф.

Зі свого боку Скотт Бессент заявив в 
інтерв’ю телеканалу Fox New 23 лютого, що 
очікує від Зеленського підписання угоди 
щодо мінеральних ресурсів.

Сам Зеленський заявив цього ж дня, що 
переговори навколо угоди Вашингтона та 
Києва щодо природних ресурсів просуваються 
вперед.

«Все гаразд», — цитує його агентство Re-
uters.

Крім того, президент України наголосив, 
що вважає логічним кроком розміщення 
військ США у його країні, якщо розглядати 
угоду щодо ресурсів у контексті гарантій 
безпеки.

Напередодні телеканал Sky News 
повідомив із посиланням на анонімне 
українське джерело, що, з погляду 
Києва, у запропонованій США угоді щодо 
мінеральних ресурсів України «є низка 
проблемних питань». Зокрема там містяться 
«тільки односторонні зобов’язання України», 
тому Володимир Зеленський на даному етапі 
не готовий підписати цей документ, зазначив 
співрозмовник.

США Й УКРАЇНА ПІДПИШУТЬ УГОДУ ЩОДО РЕСУРСІВ НАЙБЛИЖЧОГО 
ТИЖНЯ

Угоду з надання США доступу до 
мінеральних ресурсів України, зокрема 
рідкісноземельних металів, буде підписано 
протягом найближчого тижня. Таке 
очікування висловив спецпосланець 
президента США Дональда Трампа по 
Близькому Сходу Стів Віткофф в ефірі 
телеканалу CNN у неділю, 23 лютого.

Відомо, що і в новому договорі вже 
немає пункту про фонд $500 млрд, а також 
не фігурують «відсотків». Ймовірно, під 
«відсотками» мається на увазі пункт, за яким 
Україна повинна віддавати 67 % від доходів 
до фонду, а США — 33 %.

Financial Times підтверджує, що дійсно 
обидва пункти були прибрані з останнього 
варіанту договору, який вони бачили в суботу.

Проте головною проблемою залишається 
відсутність у договорі будь-яких гарантій 
безпеки та постачання військової допомоги 
від США. Як пише The New York Times, 
із формулювання «довгостроковий мир і 
безпека в Україні» навіть було прибрано 
слово «безпека».

Міністр фінансів США Скотт Бессент 
підтвердив, що угода не включає військових 
гарантій для України.

Договір передбачає, що частину коштів 
із фонду буде реінвестовано у відновлення 
України, а також що США нададуть 
довгострокову фінансову підтримку для 
економічного розвитку. Проте жодних 
конкретних цифр немає.

Натомість українська сторона наполягає 
на тому, щоб їй було надано гарантії безпеки 
перед підписанням договору.

За даними газети The New York Times, 
Трампа та Віткофа пов’язують особисті 
довірчі відносини. Кілька тижнів тому Трамп 
таємно розширив повноваження Віткоффа 
за межі близькосхідного врегулювання і 
доручив йому відкрити канал переговорів 
із російським керівництвом щодо України, 
попри те, що спецпосланцем щодо України 
та Росії призначено відставного генерала 
Кіт Келлога, нагадує видання в одній з 
публікацій. Про це розповідає Deutsche 
Welle.

Президент України Володимир 
Зеленський вагався «у своїй прихильності у 
зв’язку з цим тиждень тому», сказав Віткофф 
в інтерв’ю CNN 23 лютого, маючи на увазі 
відмову українського лідера прийняти угоду 
з Вашингтоном у її первісному варіанті.

«Він більше не вагається»

GreenNewsGreenPost
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травматології, протезування та реабілітації 
поглиблює кризу. Відновлення після 
поранень, зокрема фізичне та психологічне, 
залежить не лише від часу, а й від доступу до 
необхідних послуг.

Згідно з даними ВООЗ, з початку 
повномасштабної війни було зафіксовано 
2254 напади на медичні заклади, з яких 42 
сталися вже у 2025 році.

Також відзначено, що рівень 
задоволеності українців своїм психологічним 
станом знизився: у 2022 році він становив 
41%, а на початку 2025 року – 36%. 
Найпоширенішими скаргами є висока 
втома, тривожність, страх і роздратування.

ВООЗ: МАЙЖЕ 50% УКРАЇНЦІВ МАЮТЬ ПРОБЛЕМИ З ПСИХІЧНИМ 
ЗДОРОВ’ЯМ

Війна стала основною причиною 
психічних проблем для майже половини 
українців. Такі дані Всесвітньої організації 
охорони здоров’я (ВООЗ).

Згідно з аналітикою звіту організації, 
84% усіх смертей в Україні спричиняються 
неінфекційними захворюваннями.

Станом на жовтень 2024 року 68% 
українців повідомили про погіршення 
стану свого здоров’я порівняно з періодом 
до початку війни. Найпоширенішими 
проблемами є:

– психічні розлади, які стосуються 46% 
населення;

– інші психічні проблеми – 41%;

– неврологічні розлади – 39%.
У звіті зазначено, що основними 

бар’єрами для надання допомоги пацієнтам 
із неінфекційними захворюваннями є 
обмежений доступ до медичних послуг та 
висока вартість ліків. Це робить людей 
з хронічними хворобами вразливими до 
переривання лікування, що може призвести 
до незворотних наслідків.

Війна, як повідомляють в ВООЗ, 
значно посилила потребу в медичній 
допомозі, особливо у сферах травматології 
та реабілітації. До середини 2024 року було 
проведено 100 тисяч ампутацій кінцівок. 
Крім того, гострий дефіцит фахівців з 

Війна загострила потреби в охороні здоров’я в Україні, особливо у сферах травматології та реабілітації

після трансплантації.
Наразі в Україні трансплантація 

тканин не проводиться, проте близько 
20 тисяч українців щороку потребують 
таких операцій. Для порівняння, щорічно 
у США виконується понад 2,5 мільйона 
трансплантацій тканин. У Європі цю потребу 
забезпечують госпітальні банки тканин, 
які акумулюють та передають донорські 
матеріали до медичних установ.

Запровадження подібної системи 
в Україні дозволить рятувати життя 
пацієнтів, які потребують трансплантації 
тканин, та забезпечить якість та безпечність 
анатомічних матеріалів для запобігання 
передачі захворювань.

Нагадаємо, трансплантація – важлива 
галузь медицини, що дає шанс на життя 
багатьом українцям, які не мають іншого 
вибору. Кожна людина може написати згоду 
на донорство органів. Її потрібно віддати 
трансплант-координатору опорної лікарні 
чи центру трансплантації.

В УКРАЇНІ ЗАПРОВАДЯТЬ СИСТЕМУ ТРАНСПЛАНТАЦІЇ ТКАНИН ЗА 
ЄВРОПЕЙСЬКИМИ СТАНДАРТАМИ

Кабінет Міністрів ухвалив постанову, 
яка врегулює трансплантацію тканин в 
Україні. Відповідні зміни внесено відповідно 
до Закону України «Про застосування 
трансплантації анатомічних матеріалів 
людині» з урахуванням Євродиректив та 
виконання положень Угоди про асоціацію 
між Україною та ЄС щодо трансплантації 
тканин.

Рішенням Уряду визначено порядок 
вилучення, зберігання, тестування, обробки 
та використання тканин для трансплантації, 
а також вимоги до їх якості. Такий вид 
допомоги включатиме пересадку фрагментів 
кісток, сухожиль, зв’язок, судин, серцевих 
клапанів та інших структур опорно-рухового 
апарату і серцево-судинної системи.

«Попри повномасштабну війну 
ми робимо все можливе для того, щоб 
такий високотехнологічний вид медичної 
допомоги як трансплантація продовжував 
розвиватися. Сьогоднішнє рішення дасть 
можливість лікарням створювати 

госпітальні банки тканин. Це важливий 
крок для порятунку життів військових і 
цивільних, які отримали важкі травми, а 
також для надання допомоги пацієнтам 
із вродженими вадами та складними 
захворюваннями, що потребують 
реконструктивних і пластичних 
втручань. Сьогодні трансплантація 
людських тканин є тим напрямом 
медицини, який інтенсивно розвивається 
і надає широкі можливості для лікування 
досі невиліковних хвороб. Ми працюємо 
над тим, щоб українці мали доступ до 
найсучасніших медичних технологій, які 
раніше були доступні лише за кордоном», – 
зазначив Міністр охорони здоров’я України 
Віктор Ляшко.

Державна служба України з лікарських 
засобів та контролю за наркотиками 
відповідатиме за ведення реєстру медичних 
закладів, які надають тканини та 
госпітальних банків тканин та моніторинг 
побічних реакцій і можливих ускладнень 

Уряд врегулював норми і процедури трансплантації тканин у медицині

У КИЄВІ ПОКРАЩИЛАСЯ ЯКІСТЬ ПОВІТРЯ, - КМДА

У Києві якість повітря 
нормалізувалася, на стаціонарних пунктах 
моніторингу зафіксовано низький рівень 
забрудненості.

Про це повідомили у Київській міській 
державній адміністрації з посиланням на 
Департамент захисту довкілля та адаптації до 
зміни клімату.

“Станом на 18:00 24 лютого якість повітря в 
Києві нормалізувалася. У місті спостерігається 
низький рівень забрудненості, всі попередні 
рекомендації щодо обмежень перебування на 
вулиці скасовуються,” - йдеться у повідомленні.

Напередодні у столиці був зафіксований 
високий рівень забрудненості повітря. 
Ймовірною причиною погіршення стану 
повітря було накопичення завислих речовин 
(пилу), оскільки маловітряна погода за 

підвищеного атмосферного тиску не сприяє 
розсіюванню домішок.

Згідно з даними провідного світового 
постачальника даних про забруднення 
повітря IQAir, станом на ранок 24 лютого 
Київ посідав 6 місце в рейтингу низької якості 
повітря серед великих міст світу (з індексом 
178 - “нездорове”).

Як пояснили екологи, перша причина, 
через яку в Києві фіксують забруднене 
повітря, пов’язана з високим атмосферним 
тиском, безхмарною й безвітряною погодою. З 
цієї причини у приземних шарах атмосфери 
затримуються дисперсні частинки пилу й 
забруднюючі частки від діяльності людини. 
Друга причина - це атаки «шахедів», які 
росіяни здійснюють останнім часом. Після 
обстрілів по всьому місту чутно запах гару. 

Якість повітря у столиці нормалізувалася: спостерігається низький рівень забрудненості
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покупців електрокарів;
– Великі автовиробники, включаючи 

Volkswagen та Volvo, визнали, що різкий 
перехід на електротягу був поспішним 
рішенням;

– Ford змушений скорочувати 
виробництво електричних пікапів F-150 
Lightning через падіння попиту, натомість 
збільшуючи випуск моделей з бензиновими 
двигунами – Ranger та Bronco.

Норвегія залишається винятком серед 
європейських країн, продовжуючи активно 
субсидіювати електромобілі. Однак навіть 
там головний інженер Осло Тобіас Вольф 
визнав, що перехід на електротягу не призвів 
до істотного покращення якості повітря в 
містах.

ЄВРОПА ЗМІНЮЄ КУРС: БЕНЗИНОВІ АВТО МОЖУТЬ ЗАЛИШИТИСЯ

Французький парламент прийняв 
рішення не прискорювати заборону на продаж 
автомобілів з двигунами внутрішнього 
згоряння, залишивши початковий термін 
– 2040 рік, замість раніше запропонованого 
2035 року. Про це повідомляє видання New-
sauto з посиланням на UAmotors.

Таке рішення відображає загальну 
тенденцію в автомобільній галузі, де 
виробники все частіше переглядають свої 
амбітні плани щодо повного переходу на 
електромобілі.

Причини перегляду стратегії 
електрифікації

Хоча Євросоюз раніше зобов’язав 
автокомпанії повністю перейти на 
електромобілі до 2035 року, виконання цих 

вимог виявилося проблематичним з кількох 
причин:

– Електромобілі залишаються фінансово 
недоступними для значної частини 
населення

– Автовиробники стикаються з ризиком 
мільярдних штрафів за невиконання 
екологічних норм

– Попит на електрокари не відповідає 
очікуванням

Глобальна тенденція
– Франція – не єдина країна, 

яка переглядає свою політику щодо 
електромобілів:

– США почали відмовлятися від субсидій 
на електричні автомобілі;

– Німеччина вже скасувала пільги для 

Автовиробники повертаються до класичних двигунів внутрішнього згоряння через проблеми з впровадженням електрокарів

більш віддалених відстанях, що збільшує їхню 
смертність і загрожує стабільності популяції. 
Крім того, коли ведмеді втрачають доступ до 
льодових покривів, вони змушені проводити 
більше часу на суші, де їм важче знаходити 
достатньо їжі.

Згідно з оцінками Міжнародного союзу 
охорони природи (IUCN), наразі полярні 
ведмеді потрапляють до списку вразливих 
видів. З прогресуванням зміни клімату їхня 
популяція може зменшитись на 30% до 2050 
року і взагалі зникнути - до кінця століття.

Як можна зарадити ситуації сьогодні?
Підвищення свідомості: День полярного 

ведмедя є чудовою нагодою для навчання 
суспільства про важливість збереження 
клімату. Через освітні кампанії та ініціативи 
на рівні громади можна залучити більше 
людей до боротьби зі зміною клімату.

Зменшення викидів парникових газів: 
Активно працюючи над зниженням викидів 
парникових газів, ми можемо допомогти 
уповільнити глобальне потепління і дати 
шанс для збереження арктичних льодовиків.

Збереження природних середовищ 
існування: Важливо підтримувати та 
розширювати території природних 
заповідників та національних парків, де 
полярні ведмеді можуть бути захищені.

Міжнародний день полярного ведмедя 
— це не лише день для святкувань, а й час 
для рішучих дій. За допомогою колективних 
зусиль можна зробити великий крок 
до збереження цього чудового виду для 
наступних поколінь.

БІЛІ ВЕДМЕДІ ЗНИКАЮТЬ: ЯК ЗМІНА КЛІМАТУ НИЩИТЬ АРКТИКУ

Найбільший сухопутний хижак, морський 
ссавець, лютий звір і водночас одна з найбільш 
уразливих тварин на планеті. Усі ці факти - про 
білого або полярного ведемедя. Це величезне 
створіння має непередбачуваний характер. 
Вони легко і практично моментально 
переходять зі стану спокою в стан люті. Та 
це ніяк не рятує ведмедя від загроз, які 
насуваються на популяцію зі зміною клімату.

Щороку 27 лютого світ відзначає 
Міжнародний день полярного ведмедя. Цей 
День з’явився в наших календарях тільки у 
2014 році. Це насамперед акція, спрямована на 
вирішення нагальних екологічних проблем. 
Міжнародний день полярного ведмедя був 
запроваджений за підтримки організації Polar 
Bears International.

Метою такої ініціативи було привернути 
увагу до важливості збереження популяції 
цих величних тварин, які є символами 
арктичних регіонів. Свято стало платформою 
для інформування громадськості про загрози, 
які стоять перед білими ведмедями, а також 
про необхідність захисту їхнього середовища 
існування.

З якими ризиками у дикій природі 
стикаються білі ведмеді?

До 80-х років минулого століття вид 
потерпав від ненаситних апетитів браконьєрів, 
і зупинити тенденцію вдалося тільки 
масштабній міжнародній угоді країн, до чиїх 
володінь належать території проживання 
полярного ведмедя. А тепер ведмеді голодають, 
хворіють і не можуть ефективно полювати 
через танення льодовиків. Зміни клімату, 

а саме глобальне потепління, руйнують 
арктичну екосистему, що призводить до 
втрати місць для полювання і народження 
потомства для полярних ведмедів.

Зокрема, зростає ризик зараження 
вірусами білих ведмедів, на які вони рідше 
хворіли ще 30 років тому. Це показало 
нове дослідження наслідків потеплінням в 
Арктиці. Вчені вивчили проби крові ведмедів 
у Чукотському морі, зібрані в період з 1987 по 
1994 рік, потім взяли три нові в період з 2008 по 
2017 рік. Аналіз показав значно більше ознак 
зараження одним із п’яти вірусів, бактерій 
або паразитів. Дослідники перевірили кров 
ведмедів на п’ять різних патогенів.

У місцях проживання білих ведмедів 
кількість льоду значно скоротилася, а 
землекористування збільшилося. Науковці 
зазначають, що найбільшу загрозу їхньому 
майбутньому становить саме триваюча 
втрата середовища існування. Дослідження 
з використанням камер-нашийників на 
ведмедях показали, що через зникнення 
арктичної криги, з якої вони полюють, ведмеді 
проводять дедалі більше часу на суші та 
голодують.

Ситуація з білими ведмедями на 
сьогодні

Полярні ведмеді (Ursus maritimus) наразі 
є одними з найбільш уразливих видів тварин 
на планеті. За останні десятиліття їхня 
популяція скоротилася на значну кількість 
через зміни клімату. Тепленькі зими і раннє 
танення льодовиків призводять до того, що 
полярні ведмеді змушені шукати їжу на 

Полярні ведмеді на сьогодні є одними з найбільш уразливих видів тварин на планеті

УКРАЇНА ВІДНОВИЛА МАЙЖЕ ПОЛОВИНУ ВТРАЧЕНИХ ПОТУЖНОСТЕЙ 
ЕЛЕКТРОГЕНЕРАЦІЇ У 2024 РОЦІ

Україні вдалося відновити майже 
половину об’єму генерації електроенергії, що 
був втрачений внаслідок російських атак у 
2024 році. Про це заявив міністр енергетики 
Герман Галущенко.

За словами очільника профільного 
відомства, із 10 втрачених ГВт “повернули 
в систему 5 ГВт”, і це вдалося зробити 
“насамперед через Фонд підтримки 
енергетики”, де було акумульовано понад 1 
мільярда євро.

Галущенко зазначив, що потрібно ще 
приблизно 5 мільярдів євро для того, щоб мати 
змогу “закрити нагальні потреби”.

“За три роки з початку 
широкомасштабної військової агресії РФ 

завдала понад 30 масованих ударів по 
енергетичній інфраструктурі України. Під 
час кожної такої атаки ворог спрямовує удари 
одночасно на електростанції, підстанції, 
лінії електропередач та газові об’єкти”, - 
повідомив міністр. 

Говорячи про наслідки для української 
енергосистеми від російських обстрілів, глава 
Міненерго звернув увагу, що крім втрачених 
генеруючих потужностей також є втрати у 
видобутку власного газу.

Напередодні Укренерго закликало бізнес 
під’єднати до енергосистеми власні генеруючі 
енергоустановки. Через відсутність тривалих 
відключень електроенергії ці установки 
простоюють, а могли б виробляти енергоресурс.

Крім втрачених генеруючих потужностей електроенергії, Україна через атаки агресора також має втрати у видобутку власного газу
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